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MINISTRY OF LIVESTOCK, FISHERIES
AND ANIMAL 'NDUSTRIES
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ES

'OFFRES NATIONAL OUVERT

IMINERIA/CMPM/2019 DU 2 2 APR 2089

ENT INFORMATIQUE POUR LES SERVICES CENTRAUX ET
FLEVAGE, DES PECHES ET DES INDUSTRIES ANIMALES,

stiszemment Public du MINEPIA, Exercice 2019.

Dans le cadre.du développement des resspurces humaines et de Famélioration du cadre de travafl, le Ministre
de ['Elevage, des Péches et des Industries Atimales, Maitre d'Ouvrage, lance un appel! d'offres nafional ouvert

pour l'acquisition d'équipement informalique pgur les services centraux et déconcentrés,

2- Consistance de |z fourniture

- Trelze (13) micro-ordinatewrs de bure
Six {05} imprimantes monochrome |as
Treize {13) ondulsurs de 1100 VA :

Treize (13} parasurtenseurs (surge de

J

r:

pratection),

3 Delai et liew de livraison

- 3.7 Le dédai maximum de fivrzison préve par g
de nolification de l'ordre de service de commencer les prestations.
3.2 Les équipements, objet du présent aopel d'
Mvog-Bétsifyzoundé.

4- Allotiszement
La prestation ne fait pas ['objet d'un allatissement.

9= Colt prévisionnel

Le présent appel d'offres consiste en I'aguisitfnn d'equipement informatique ainst qu'il suit :

Maitre ’Ouviage est de soixante (60) jours 4 partir dela date

pffres, seront fivrés & la Cellule Informatique du MINEPIA sise 3

Le coit prévisionnel de ['opération 2 l'issue des études préalables est de quinze millions {15 000 00CH

francs CFA.

6- Participation ef origine

La participation au présent appel d'offfes est ouverte a toute entreprise installée en République du
Cameroun et justifiant de capacités techniques &t financiéres pour la fourniture du matérie! informatique.




7- Financement

Les prestations objet dut présent appel d'offres sont financées par le budget d'investissement public du
MINEFIA, Exercice 2019, sur la ligne d'imputation budgétaire n® 53 31 408 13 340010 2276.

8 Consultation du dossier d’appel d'offr

5

Le dossier d'appel d'offres peut étre corfsultd aux heures ouvrables au Service des Marchés Publics du
MINERIA, sis a Mvog-BeisifYaoundg, téléphone : 222 224 541, courriel - servicernarchesminepia@outiook.com,

des publication du présent avis.

% Acquisition du dossier d'appel d'offreg

Le dossier d'appel d'ofires peut &tre obtenu au Service des Marchés Publics du MINEPIA, sis 4 Mvog-
BetsifYaounde, teléphone | 222 224 541, coriel : servicemarchesminepia@outiook.com, dés publication du
present avis, contre versement d'une somme ston remboursable de vingt-cing mille (25 000) francs CFA, payable

au Trésor Public.

10- Remise des offres

Chaque offre, rédigee en frangais ou gn anglais en sept {07} exemplaires dont l'original et six {08) copies
marquées comme tefs, devra parvenir au Senice des Marchés Publics du MINEPIA, sis & Mvog-BetsifYaoundé,
tEléphone | 222 224 541, courriel | servicemanchespublics@nutiook.com, au plis tard le L 0 &

13 heures et devra porter la mention :

' & O D VIS D'APPEL DYOFFRES NATIONAL OUVERT
w0000

JONORNEPICMPM2019 DU 2 2 BPR 20W e aTiF 4

L'ACQUISITION DEQUIPEMENT INFORMATIQUE POUR LES SERVICES CENTRAUX ET DECONCENTRES
AU MINISTERE DE L'ELEVAGE, DES PECHES ET DES INDUSTRIES ANIMALES.
(A n'ouvrir qu'en séance de dépouiliement)

11- Cauticnnement provisoire

Chague soumissionnaire doit joingre & ses piéces administratives, une caution de soumission,
acquittée a la main par Fémetteur, établie parjune banque de premier ordre agréée par le Ministére en charge

des finances et dont Ia liste figure dans la pié
(300 000} francs CFA et valable pendant fren

12- Recevabilité des offres

11 du dossier d'appel d'offres, d'un montant de trois cent mille
{30) jours au-dela de la date limite de validite des offres.

Sous peine de rejel, les pieces du dogsier administratif requises doivent &tre produites en originaux ou

en copies certifiées conformes par le service

émetleur ou aulorite administrative compétente, conformément

aux stipulations du réglement particulier de l'appel d'offres. Elles doivent dater de moins de trois (03} mois.
Toute offre incompléte conformément aux prescriptions du dossier d'appel d'offres sera déclarée

irrecevable. Notamment l'absence de la cautiop de soumission délivrée par une banque de premier ordre agréée

par le ministére chargé des finances ou le npn-respect des modéles des piéces du dossier d'appel d'offres,

entrainera le rejet pur et simple dg 'offre sans

13- Quverture des plis

L'ourverture des plis se fera en un temps.

L'ouverture des piéces administratives
heures, par la Commissian Ministérielle de
Commission, sise & Mog-BetsifYacundé.

UCUn recours.

i Yy
.

techniques et financiéres avra lieu le t4 JUNIBH 214
Passation des Marchés, dans |a salle de réunions de ladite

Seuls les soumissionnaires peuvent agsister a cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une

personne de leur choix dliment mandaté.

3




14- Principaux critéres de sélection
14.1 - Critéres éliminatoires

- dossler administratif ncomplet ou gigces mon conformes a Pexception de 1a caution de soumission au-
dela de 48 heyres apres I'suverture des offres X

- fausse {s) déclaration {s) ou piéce () falsifice {s);

- absence d'une déclaration sur Fhonfieur de n‘avoir pas abandonné de marché et de ne pas figurer dans
laiiste des entrepiises défailiantes qu cours des trois (03) demniéras annégs
absence d'un certificaf d'erigine ; .

- Tomrespect des caractéristiques te¢hmques notamment jes capacités du micro-processeur de I3 RAM
et du Disque dur dy micro-ordinateur, I3 vitesse de limprimante, la puissance de Fonduleyr X

- hon-respect de plus de deyx (02} sut les sept {07} criteres techniques essentiels.

J

14, 2 Critéres essentialg

présentation générale de l'offre ;
reférences de Fentreprise -
- &cees A une ligne de cradits et autres ressources financieres -

- proposition technique conforme & 100% des caracteristiques techniques précisées dans le DAQ :
- photos en couleur, conforme aux spétifications technigues du DAD :
- chronogramme et délai de livraison ;

- Preuves d'acceptation des clauses du marché {[CCAP et CCTP paraphés et signés avec I3 mention «
l et approuvé »).

N8  Toute offre n'ayant pas obleny cent pourcent {100% } 0'avis favorables foul} pour fes criteres éliminatoires
el av moins soixante-onze POUF cent (71%) o 3vis favorablos {ou) pour las eritéres assentiofs sera dliminde.
13- Attribution du marche
Le marché sera attribué ay soumisgionnaire dont les cffres administratives et techniques seront
conformes aux prescriptions du DAQ et préserttant l'offre financiere évalyee Ia moins-disanie.
16- Durée de validité des offres
Les soumissionnaires restent Engageés par leurs offres pendant Quatre-vingt-dix (90} jours & partir de
la date limite fixée pour la remige des offres,
17- Renseignements complémeantaires

Les renseignements complémentaires |peuvent &re obtenus aux heures ouvrables a la Cellule
Informatique dur MINEPIA sise 3 Mvog-Betsi'Yapundé, Tal. - 272 311432/

Yaounds lo 2 ¢ AYR 2079

LE MINISTRE DE |'ELEVAGE, DES PECHES
=:ELDES INDUSTRIES ANIMALES,
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Ampiiations -
- MINEPIA {Cabinet)

- MINMAP
- ARMP
- SOPECAM
- CMPM -
- Celiute de Suivi (MINEPA)
- Chronasfarchives K




REPUBLIQUE DU CAMERQUN
Paix - Travail - Patrie

MINISTERE DE L'ELEVAGE, DES PECH
ET DES INDUSTRIES ANIMALES

COMMISSION MIMISTERIELLE DE PASSATION DES

OPEN NATIO

NO.DOD 05 { ONIT |/ MIN

ACQUISITION OF THE COMPUTE
DECENTRALIZED/EXTERNAL SERVICH
ANIMAL INDUSTRIES

Financing: MINEPIA Public Investment Budg

1. SUBJECT
As part of the development of human resourg
of Livestock, Fisheries and Animal Ingustries
the acquisition of computer {IT) equipment fo

2. CONSISTENGY

This call for tenders consists of the acquisitic

Thirteen {13} desktop microcompute
Six (06} laser monochrome printers;
Thirteen {13) of 1,100 VA

Thirteen {13) overvoltage arresters (s

3. DEADLINE AND TIME GF DELIVER)
3.1. The maximum deadline foreseen by thy
of the service arder 1o start the senvice.
3.2. The equipment, which is the subject o
located at Mvog-BétsifYaoundé.

4, ALLOTMENT.
Service is not an allotment.

5. ESTIMATED COST
The estimated cost of the operation after

IES

REPUBLIC OF CAMERQON
Peace - Work - Fatherand

MINISTRY OF LIVESTOCK, FISHERIES
AND ANIMAL INDUSTRIES

RCHES MINISTERIAL TEWDER'S BOARD
AL INVITATION TO TENDER
PR 208

|EPIA ! MTB/ 2019 DF'J-(‘}' RELATED TO THE
R (IT) EQUIPMENT FOR THE CENTRAL AND
=S AT THE MINISTRY OF LIVESTOCK, FISHERIES AND

)et, Fiscal Year 2019,

es and the impravement of the working enuirdnment, the Minister
Client, hereby launches an Cpen National Invitation to Tender for
- ceniral and decentralized services.

h of computer equipment as follows as follows:

=

urge protector).

f
2 Contracting Aulhority, is sixty (60) days from the notification date

| this tender, will be deliveted at the Computer Unit of MINEPIA

he preliminary studies is fifteen million {15,000,000) CFA francs.




B. PARTICIPATION AND ORIGIN

Participation in this invitation to tender is apen to any company established in the Republic of Cameroon
and justifying technical and finangial capacitigs for the supply of computer equipment.

7, FINANCING

Senvites that are the subject of this cail for {enders are financed by the MINEPIA Public Investment Budget,
Fiscal Year 2019, on the Budget Line No. 53 B4 40913 340010 2278,

8. CONSULTATION OF THE TENDER FILE
The tender file can be consulted during working hours at the MINEPIA Public Contracts Service, bocated at

ivog-Betsi / Yaoundé, phone number: 272 224 541, email address: sewicemarchesminepia@ouﬂmk.oum, as
from this Notice is published.

9. ACQUISITION OF THE FILE

The tender file may be acquired at the MINEPIA Public Contracts Service located at Mvog-Betsi, / Yaounds,
phone number: 222 22 45 41, email address: sewi@emamheminepia@ouilook.mm, upon publication of this

notice, for payment of a non-refundable sum of twenty five thousand (25,000} CFA francs, payable lo the
Treasury.

10. DELIVERY OF BIDS

Each tender, written in English or French in seven (7} copies, of which the original and six (6} copies marked as
such, must reach the MINEP!A Public Contracts Service, located at Mvog-Betsi / Yaound¢, phone number- 222
22 45 41, e-mail address: servicemarchespublics@outiook.com, no fater than D UNZB _ at1pm.
and muist bear the following words:

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDERS

no.0.0.0 85 s onr s s w B/ 211192_3 PR ke atep To THE ACQUISITION OF
THE COMPUTER (IT) EQUIPMENT FOR THE CENTRAL AND DECENTRALIZED/ EXTERNAL SERVICES
AT THE MINISTRY OF LIVESTOCK, FISHERIES AND ANIMAL INDUSTRIES

{70 BE DPENED ONLY\DURING THE YENDERS OPEMING SESSION)

11. TEMPORY BOND

Each tenderer must attach to his administrative dociments a bid bond drawn up and paid by hand by a first-
class bank approved by the Ministry in chargé of Finance and whose list appears in document 11 of the
consuitation file with an amount of three hundfed thousand (300,000) CFA francs, valid for thirty {30} days
beyond the deadline for validity of bids.

12. ADMISSIBILITY OF BIDS

Under penalty of rejection, the required administfative documents must be produced in original or certified frue
copies by the issuing service or the competent administrative authority, in accordance with the provisions of the
Supplementary Requlations of the Invitation to Tender. They must be less than three (3} months.




Incomplete bids will be declared inadmissiky
bank approved by the Ministry of Firance or
File will resultin outright rejection of the of i

13. OPENING OF THE BiDS
The opening of bids will be done in one tirne
The apening of the administrative docurment

_ B4 UNKER at2pm. by the Ministen
Mvog-Betsi / Yaounds.

Only bidders may atiend this apening session or be
Raving a perfect knowledge of the file.

14. MAIN SELECTION CRITERJA

141 -

14.2 -Essential criteria

Note: Any bid that would not score off
eliminatory criteria and at least seventy
erteria will be eliminated.

15. AWARD OF THE CONTRACT
The contract will be awarded i the bidder who's 2
with the requirements of the DAG and presenling

Elimination Criteria
Incomplete administrative, of non
false statement (s} or fake docum
failure of a swom of statement of

the list of failing companies during

failure certificate of origin;

nof-compiiance with major technica! characteristics
and hard drive from microcomputd

le. In particular, the absence of the bid bond
the nen-compliance with

issued by a firstclass
the sample documents of the Consultation
e bid without any recourse,

s as well as the technical and financial bids will take place on the
al Tender Board, in the meeting room of he said Board, located af

represented by a person of their chojce duly delegated ang

-pompliant part 48 hours after the opening date of the bids;

ént (s);

1ot having abandoned the contracts and of not being included in
the last three (3) years:

including the capatity of microprocessor of RAM
f, printer's speed | inverter's power,

Failure to comply with more than fwa {2} on the seven {7) essentia| technical criferia.

general presentation of the bid:
references-of the Company:;

access 1o a fine of credil and other

financial resources:

Technical proposal in compliance with 100 per cent of technical characteristics specified in the DAG

color flyers in accordance with the

data shests ;

technical specifications of the DAO andg mantfacturer's fechnical

technical proposal in accordance wth the technicai specifications of the DAD and the;

itming and defivery fime;
proof of aceeptance of the ¢laus
mention "read and approved™,

es jof the contract {CCAP and CCTP initialed and signed with the

e hundred percent (100 per centy of favorable (yes for the
rone percent (71 per cent) of favorable {yes) for the essential

dministrative and technical tenders are substantially compliant
the lowest evaluated financiaf bid,




16. PERIOD OF VALIDITY OF THE BIl
Bidders remain committed to their bids

17. ADDITIONAL INFORMATION

Addifional information can be obtained
Fhone number: 222 31 14 32 -

Copies :

-Ministry of Livestock, Fisherias
- Ministry of Public Contracis ;
- Public Contracts Re

-Cameroon News a

Ministerial Tender's Board ;

- Follow-up Unit {MiNE PlAY;
-ChronasiArchives,

gulatory Agemey——""

> b
RS D ¥ s
. el P
d Animal Indgstries {Cap. WE‘E/(,

nd Publishing Corporation|-

1S -
for ninety (90) days as from the deadline for submitting bids,

during warking hours at the Computer Unit at Muvog-Betsi/ Yaounde,

Yaounde | the 22 M‘IR 2019

THE MINISTER OF LIVESTOCK, FISHERIES
ANDANIMAL INDUSTRIES,

- ll,::-\_',‘E_i Yoma

" CONTRRETING AUTHORITY,

YN

e
o
R
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L’APPEL D’OFFRES
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A, Généralités

Articla fer : Portée de la soumission
1.1, Le Ministre de 'Elevage, des Péc%es et des Industries Animales, tel qu'il est défini dans le Reéglement

Particulier de 'Appel d"offres {RP O}, i-aprés dénommé « Maitre i'Ouvrage lance un Appel d'offres
National Quvert pour les fournitufes décrites dans le dossier d'appel d'offres et bridvement définis
dans le RPAD,

Le nom, le numéro d'identification|et le nambre de lots faisant Iobjet de PAppel d'offres figurent dans
le RPAQ,

Uy est fait ci-aprés référence soud le terme les fournituresy.

1.2. Le soumissionnaire retenu, ou attributaire, doit achever la prestation dans le dela; indiqué dans le
RPAQ, et qui court, sauf stipulation contraire du CCAP, 3 compler de la date de nofification de Fordre
de service de commencer les travaux ou dans celle fixée dans ledit ordre de service.

1.3. Dans le présent dossier d’appel 'offres, les lermes « Maite d'Quvrage » et ¢« Maitre d'Ouvrage
Delegué » sont imerchangeables dt le terme « Jour » designe un jour calendaire.

Aticle 2 : Financement
La source de financement des traviaux objet du present Appel d'offres est précisée dans le RPAD.

Article 3 : Fraude et corruption
3.1. L'Autorité contractante exige des soumissionnaires &t des entrepreneurs, qu'ils respectent les regles
d'éthique professionnelle les plus strictes durant Ja passalion et f'exécution de ces marchés, En verty

de ce principe, L'Autorité contractante -

a. Definit, aux fins de cette clause| les expressions ci-dfessous de la fagon suivante -

i. Est coupable de « conuption » qu conque offre, donne, sollicite ou accepte un quelcongue avantage
en vue d'influencer 'action d'un aggnt public au cours de Fattibution ou de Fexécution d'un marché.

ii. Se livre & des « manceuvres frauduleuses » quiconque déforme ou dénature les faits afin
dinfluencer Fattribution ou {exécutipn d'un marche.

fii. «Pratigues collusoires » dasignent toute forme dentente entre deux oy plusieurs
soumissionnaires (que le Maitre d'ouvrage en ait connaissance ou non) visant a maintenir
artificieliement les prix des offres & des niveaux ne correspondant pas a ceux qui résulteraient du jeu
de la concurmence,

iv. « Pratiques coercitives » designent toute forme d"atieinte aux personnes ou a leurs biens oy de
menaces a leur encontre afin dinflencer leur action au cours de Fattribution ou de I'axécution d'un
marché,

b. Rejettera une proposition d'attribution si elle détermine que 'attributaire propase est, directement
ou par [intermédiaire d'un agent| coupable de coruption ou s'est livié a des manceuvres
frauduleuses, des pratiques collusoites ou coercitives pour Fattribution de ce marché.

3.2, L'Autorité chargée des marchés publics peut, 4 titre conservatoire, prendre une décision d'interdiction
de soumissionner pendant une periode n'excédant pas deux (2) ans, & l'sncontre de fout
soumissionnaire recannu coupable de trafic d'influence, de conflits dinteréts, de délit d'initiés, de
fraude, de corruption ou de producion de documents non authentiques daris la soumission, sans
prejudice des poursuites pénales qui pourraient étre engagées contre |ui.

Article 4 ; Candidats admis a concourir
4.1. 5i l'appel d'offres est restreint, la consultation s'adresse 2 tous les candidats retenus 3 Ifssue de Ia
pré qualification.




4.2, En regle générale, Fappel d'offreq s'adresse a tous les entrepreneurs, sous réserve des dispositions

€5t ass0Cié ou a té associa dan

cl-apres

a. Un spumissionnaire {y comprig tous les membres d'un groupement d'entreprises &t tous les sous-
traitants du soumissionnaire) dpit &tre d'un pays éligible, conformément a la convention de
financement ;

b. Un soumissionnaire {y compris| tous les membres d’un groupement d'entreprises et tous les sous-
fraitants du soumissionnaire) ne doit pas se trouver en situation de conflit dintérét,

Un soumissionnaire peut &tre jugé comme étant en situation de conflit d'intérét 5'j| -

le: passé, a une entreprise {ou a une filiale de cotte entreprise) qui
a fourni des services de consultant pour la canception, la preparation des spécifications et autres
documents utilisés dans le cadre des marchés passés au titre du present appel d'offres : ou

. présente pius d'une offre dans le|cadre du présent appel d'offres, & l'exception des offres variantes

autorisces selon 'article 18, le cag échéant ; cependant, ceci ne fait pas obstasle & la participation de
sous-traitants dans plus d'une offie.

C. Le soumissionnaire ne doit pas|étre sous le coup d'une décision d'exclusion.

d. Une Entreprise publique camarounaise peut participer  la consultation si elie peut demontrer
qu'elle est {i} juridiquement et fifanciérement autonome, {ii) administrée selon les regles du droit
commercial et (i) n'est pas sous ta tutelle ou I'autorité directe voire indirecte du Maitre d'Ouvrage.

Article 5 : Matériaux, matériels, fournitures, dquipements et services autorisés
5.1,

5.2.

Les matériaux, les matériels de Fentrepreneur, les fournitures, equipements et services devant étre
fournis dans e cadre du marché|doivent provenir de pays repondant aux critéres de provenance
definis dans le RPAQ, et toutes les dépenses effectuées au titre du marché sont limitées auxdits
malériaux, matériels, fournitures, gquipement et services.

Aux fins de larticle 5.1 ci-dessus, le terme « provenir » désigne le lieu o les biens sont extrails,
cultives, produits ou fabriqués et d'oll proviennent les services.

Article 6 ; Qualifications du soumissionnaire
6.1.

6.2,

Les Soumissionnaires doivent, comme partie intéarante de leur offre -

4. Soumettre un pouvair habilitant le signataire de a soumission 3 engager le Soumissionnaire ;

b. Fournir toutes les informatigns {compléter ou mettre & jour les informations jointes & leur
demande de pré qualification qui pnt pu changer, au ¢as oU les candidats ont fait l'obyet d'une pré
qualification] demandées aux soumissionnaires, dans le RPAD, afin d'établir leur fualification pour
executer le marché,

Les informations relatives aux points suivants sont exigées le cas échéant -

La production des bilans certifiés et chiffres o' affaires récents :

Acces a une ligne de crédit ol disposition d'autres ressources financiéres :
Les commandes acquises et les marchés atwibués |

Les litiges en cours ;
La disponibilité cu matériel indispensable.

i

Les soumissions présentées par deux ou plusieurs entreprencurs groupés {co-fraitance} doivent
safisfaire aux conditions suivantes|:

&  L'offre dewra inclure pour chagune des entreprises, tous ies renseignements énumeérés a article
6.1 ci-dessus. Le RPAQ devra prégiser les informations & fournir par le groupement et celles 4 fournir
par chaque membre du gmupemeTt :

re signés de fagon & obliger tous les membres du groupement :

b, L'offre et le marché doivent &
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£.3.

6.4.

B. Dossier d'appel d'offres
Article T : Visite du site

C.
précisée el justifiée par la producti

La nature du groupement {cg

d. Le membre du groupeme
entreprises vis-a-vis du Maitre d'Q

e Encasde groupement solida)

njoint ou solidaire comme cela est requis dans le RPAQ) doit &tre
pn d'une copie de 'accord de groupament en bonne et due forme ;

1t désigne comme mandataire, représentera l'ensemble des
uvrage pour l'exécution du marché ;

re, les co-traitants se répartissent les sommes qui sont réglées par

le Maitre d'Ouvrage dans un compte Unique ; en revanche, chaque entreprise est payée par le Maitre

d'Ouvrage dans son propre comp

Les soumissionnaires daivent gy
demantrer gu’elles sont conformed
le RPAQ.

Les soumissionnaires demandant
renseignements nécessaires pour
du RGAQ.

e, lorsqu'il 8°agit d'un groupement conjoint.

alement presenter des propositions suffisamment détaillées pour
aux spécifications technigues et aux délais d'exécution visés dans

a bengficier d'une marge de préférence, doivent fournir tous les
prouver qu'ils satisfont aux critéres d'éligibilité décrits a larticle 32

Il est conseillé au soumissionnai
d'obtenir par lui-méme, et sous s
hecessaires pour |a préparation d
sife de livraison sont a la charge

de visiter et d’inspecter le site de livraison et ses environs et
propre responsabilité, tous les renseignements qui peuvent &tre
l'offre et lexéeution des fournitures. Les collls ligs 2 |a visite du
Ll SOUMISSIoNNEire.

Article 8 ; Contenu du dossier d'appel d'offres

8.1,

8.2

Le dossier d'appel d'offres decrit
consultation des entreprensurs et
conformément & Farticle t0du R

ta lettre d'invitation & soumis
favis d'appel d'offres {AAD) ;
le Réglement Général de I'A
le Réglement Particulier de I
le Cahier des Clauses Admin
le Cahier des Clauses Techn
le Cadre du bordereau des p
le Cadre du détail quantitatif
le Cadre du planning de livra
les Documents graphiques e
les Modéles de fiches de pre
le Modéles de lettre de soum
le Modéle de caution de sou
l& Modele de cautionnement
le Modéle de caution d'avan
le Modéle de caution de rete
le Modéle de marché ,

SeToOSITFTOSO oo TN

finances auforisés 4 émedtre

Le Soumissionnaire doit exan

les fournitures faisant I'objet du marche, fixe les procédures de
récise les conditions du marché. Outre le (s) additifs {s) publié {s}
A, il comprend |es principaux documents &numéres cl-aprés |

tonner {pour les Appels d'offres Restreints) ;

pel d'offres (RGAD) ;

ppel d'offres (RPAQ} ;

shratives Particuliéres {CCAP}

ques Parlicuiiéres {CCTP) |

ix unitaires ;

t estimatif ;

on;

autres eléments du dossier technigue ;
entation du matériel, personnel et reférences ;
ssion |

Issian ;

éfinitif ;

de démarrage ;

ue de garantie en remplacement de la retenue de garantie ;

|l liste des banques &t organismes financiers de 1er rang agrées par le Ministre en charge des
des cautions.

ingr lensemble des reglements, formulairgs, conditions et

spécifications contenus dans le DAC. || lui appartient de fournir tous les renseignements demandés

et de préparer une offre conforme
de son offre.

a tous egards audit dossier. Toute carence peut enfraingr le rejet
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Article 9 : Eclaircissements apportés au
9.1. Les candidats ont jusqu’a une date limite précisee dans le RPAQ pour demander des eclaircissements
sur un quelconque des documents du DAQ. Toute demande d'eclaircissement doit &tre formulae par
ecnit, ot expédiée par courrier, ilecopie, ou courrier glectronique & |'adresse de I'Autorité contractante

ou du Maftre d'Ouvrage figurant bur le RPAQ. LAulorits contractante, ou le maitre d'ouvrage donne

5 reponse par cournier, télécople ou coutrier electronique  tous les candidats destinataires de |a
lettre d'invitation et envoie des pies de la réponse {en y joignant une explication de [a demande
d'eclaircissements, sans en identifier I'origine) & tous ceux d'entre eux qui entendent soumettre des
propositions.

9.2, Atout moment avant la saumission des piopositions, |
raison, soit de sa propre initiative, soif en reponse a
invité les soumissionnaires a mo

est publié par écrit sous la for
telecopie ou courrier &lectroniqu
L'Autorité sontractante peut, 3 sa

9.3. Le recours doit 8lre adressé FAUL

lossier d'appel d’offres et recours

‘Autorité contractante peut, pour n'importe quelle

une demande d'éclaircissements d'un candidat

ifler 'un des documents du DAQ au moyen d'un additif. Tout additif

d'un addenduim. Les addenda sont COMMUNIQUES par couriier,

a fous les candidals solficités, et ont force obligatoire pour eux,

convenance, reporter la date limite de remise des propositions.

rile contragtante avec copies a l'organisme charge de |a régulation
des marchés publics et au Président de la Commission. | doit parvenir a |'Autorité confractante au
plus tard quatarze (14} jours avart |a date d'ouverture des offres.

9.4, L'Autorité contractante dispose del cing {05} jours pour réagir. La copie de la réaction est fransmise 3
Forganisme chargé de ia régulatian des marchés publics.

G, Préparation des offres

Article 10 : Modification du dossier d'ap

10.1. UAutorité contractante peut, 3 to

que ce soit & son initiative ou

sourmissionnaire, madifier le dos

10.2. Tout additif ainsi publié: fera parti

du RGAO et doit &tre communig

le dossier d'appel d'offres. Ces
contractante par écnt.

10.3. Afin de donner aux soumissionn

preparation de leurs offres, L'Ay

limite de dépdt des offres confor

Article 11 : Frais de soumission

Le candidat supportera tous les frais afférents 4 la

le L'Autorité confractante n'est e

gue soit le déroulement au [ssue

Article 12 : Langue de I'cffre
L'offre ainsi que loute correspon

Maitre d'Quvrage seront rédigés {

imprimes fournis par le soumissi
d'étre accompagnés d'une tradu
d'interprétation de Poffre, la trady

Article 13 : Documents constituant Foffre
13.1. L'offre présentée par le soumissi
remplis et regroupés en trois voly

d'offres

t moment avant la date limite de dépot des offres et pour tout motif

N réponse 4 une demande d'éclaircissements
ler d'appel d'offres en publiant un additif,

intégrante du dossier d'appel d'offres conformément & FArticle 8.1
& par ecnt ol signifié 4 tous les soumissionnaires qui ont achafé
efnigrs accuseront réception de chacun des additifs & LAutorité

formulée par un

ires suffisamment de temps pour tenir compte de ['additif dans la
orité contractante pourra reporter, autant que necessaire, [a date
nement aux dispositions de 'Atticle 22 du RGAO.

préparation et a la présentation de son offre, et
1 aucun cas responsable de ces frais, ni tenu de les régler, quel
de la procédure dappel d'offres.

dance et tout document, échangé entre le Soumissionnaire et le
en frangais ou en anglais. Les documents complementaires et ies
pnnaire peuvent étre rédinés dans une autre langue & condition
Ction précise en francais ou en anglais ; augquel cas et aux fins

ttion fera foi.

prnaire comprendra les documents détafliés au RPAD. dament

Mes |

a. Volume 1 : dossier administratif




Il comprend :

1-Tous les documents attestant que le soumissionnaire -
- Asouscrit les déclarations prévues par les lois et réglements en vigueur ;
- Aacquitte les drails, taxes, jmpdts, cotisations, contributions, redevances ou prélévements de
fjuelque nature que ce soit |
N'est pas en état de liquidaton judiciaire ou en faillite :
- Nestpas frappé de I'une deg interdictions ou déchéances prévues par la législation en vigueur ;
2- La caution de soumission établie conformément aux dispositions de 'article 17 du RGAQ.
J-La confirmation écrite habiitant le signataire de Fofre & engager le Soumissionnaire,
conformement aux dispositions de 'article 6.01 du RGAQ.
b. Volume 2 : Offre technique

h.1. Les renseignements sur led qualifications

Le RPAG précise la liste des doguments & foumir par fes soumissionnaires pour justifier les critéres
de qualification mentionnées a ljarticle 6.1 du RPAD.

h2. Méthodologie
Le RPAQ précise les élements constitutifs de la proposition technique des soumissionnaires
notamment : une note methodologique portant sur une analyse des foumitures et précisant
Forganisation et le programme que le soumissionnaire compte mettre en place ou en ceuvre pour
les realiser (installation, planning, PAQ, sous-traitance, atlestation de visife du site e cas &chéant
ets... ).

h3. Les preuves d'acceptation des conditions du marché

Le soumissionnaire remettra les copies diment paraphées des documents & caractére administratif

el technique régissant le marchd, 4 savoir ;

1- le Cahier des Clauses Administratives Particuligres [CCARY

2- le Cahier des Clauses Technigues Particuliéres {CCTP).

h4. Commentaires facultaiifs

Un commentaire des choix techijiques du projet et d'éventuelles propositions.

¢. Yolume 3 : Offre financiére

Le RPAQ précise les éléments permettant de justifier le colt des travaux, & savoir :

1- la soumission proprement dite, en original rédigé selon le modéle joint, timbrée au tarif en
vigueur, signée et datee .

Z- le bordereau des prix unitaires diment rempli ;

3- le détail estimatif doment rempli

4- e sous-detail des prix etiou i3 décomposition des prix forfaitaires :

> l'echéancier prévisionnel de paiements le cas échéant,

Les soumissionnaires utiliseront p cet effet les pidces et modéles prévus dans e dossier de ['Appel

d'offres, sous réserve des dispgsitions de 'Article 17.2 du RGAQ concemant les autres formes

possibles de Caution de Soumission,

13.2. §i, conformément aux dispositions des RPAQ, les soumissionnaires présentent des offres pour
plusieurs lots du méme Appel d'offres, ils pourront indiquer les rabais offerts en cas d'attribution de
plus d'un marché.

Article 14 : Montant de I'offre

14.1. Sauf indication contraire figurant|dans le dossier d'appel d'offres, le montant du marché couvrira
l'ensemble des fournitures décrites dans FArticle 1.1 du RGAD, sur la base du bordereau des prix
et du detail quantitatif et estimatif chiffrés présentés par le soumissionnaire,

14.2. Le soumissionnaire remplira les pfix unitaires et lotaux de tous les postes du bordereau ds prix et du
detail quantitatif et estimatif.

14.3.50us réserve des dispositions contraires prévues dans le RPAO et au CCAP, tous les droits, impdis
et taxes payables par le soumisgionnaire au titre du futur marché, ou a tout autre titre trente (30)
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jours avant la date limite de day]

son offre,

144, Si les clauses de revision
d'établissement des prix initiauk, ainsi que les modalites de révision etfol dactualisation desdits
prix doivent &tre precisées. Etant entendu que tout marche, dont ka2 durée d'exécution est au plus
égale 2 un {1) an ne peut faire llobjet de révision de prix.

ét des offres seront inclus dans les prix et dans le montant total de

tou d'actualisation des prix sont prévues au marché, la date

14.5. Tous les prix unitaires devron] &tre justifiés par des sous-détails établis conformément au cadre

Article 15:
15.1.

15.2.

183,

proposé ala pidgee N° &
Monnaies de scumission ot

En ¢as d'appel d'cffres Interna
de ['Cption A ou de 'Option B g

Option A : le montant de la sou

Le montant de |a soumission, |
et estimatif sont libellés enliére

Les prix seront entiérement |i
engager des depenses dans

& réglement
ionaux, les monnaies de ['offre devront suivre les disposilions soit
-dessous | 'option applicable étant celle retenue dans le RPAD.

mission est libellé entiéremeant en monnaie nationals

5 prix unitaires du bordereau des prix et les prix du detail quantitatif
ment en francs CFA de la maniére suivante :

ellés dans la monnaie nationale. Le soumissionnaire qui comple
‘autres monnaies pour la réalisation des Travaux, indiquera en

annexe 4 |a soumission le ou les pourcentages du montant de I'offre nécessaires pour couvrir lgs

bescins en monnaigs etrangé
de l'institution de financement

seront spécifies par le soumis
paiement au fitre du March
soumissicnnaire retenu.

s, 5ans excéder un maximum de trois monnaies de pays membres
U marché.

. Les taux de change ufilisés par le soumissionnaire pour convertir son offre en monnaie nationale

ionnaire en annexe a la soumission. [Is seront appliqués pour tout
, DOUr qu'aucun fisque de change ne soit supporté par le

Option B : le montant de la solimission est directement libelle en monnaie nationale et étrangere

aux taux fixés dans le RPAQ.

Le soumissionnaire fibellera le
et estimatif de |a maniére suiy

prix unitaires du bordereau des prix et les prix du Détall quantitatif
nte :

a. Les prix des intrants nécessairel aux Travaux que le soumissionnaire compte sé procurer en dehors

du pays du Maitre d'Ouvrage s
aux RPAQ et denommée « mo

ront libellés dans 1a monnaie du pays du Maitre d'Quvrage spécifiée
naie nationale ».

b. Les prix des intrants nécessaires aux Travaux que le soumissionnaire compte se procurer en dehors

15.4.

15.5.

du pays du Maiire d'Cuvrage
celle d'un pays membre &ligiti

Le Maitre d'Ouvrage peut de

nationale et étrangére et de ||

indigues en annexe a la soumi

eront libellés dans la mennaie du pays du soumissionnaire ou de
largement utlisée dans le commerce intemational.

nder aux soumissionnaires d'expliguer leurs beseins en monnaies
stifier que les montants inclus dans les prix unitaires et totauy, et
55i0n, sont raisonnables ; & cette fin, un état dé&taillé de ses besoins

en monnaies étrangéres sera foumi par le soumissionnaire.

Durant I'exécution des travaux

du marché paut étre revisee d'y

|a plupart des mannaies étrangéres restant & payer sur le montant
n commun accord par ke Maitre d'Ouvrage et |'Entrepreneur de fagon

2 tenir compte de toute modifigation survenue dans les besoins en devises au titre du marché,

15.8. pourles Appels d'offres Nationaux, la monnaie est le Franc CFA.

Article 16 : Validité des offres
18.1.

Les offres doivent demeurer va
IAppel d'offres 4 compter de
application de Farticle 22 du R{
['Autorité Contractante comme

lables pendant |a période specifiee dans le Réglement Particulier de
la date de remise des offres fixée par lAutorité Contractante, en
5AQ. Une offre valable pour une période plus courte sera rejetée par
non conforme.
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16.2. Dans des circonstances exceptionnelles, |'Autorité Contractante peut solliciter le cansentement du
soumissionnaire & une prolongation du délai de validité. La demande et les réponses qui lui seront
faites ie seront par écrit. La validité de la caution de soumission prévue 4 Farticle 17 du RGAQ sera
de méme prolongee pour une durée corespondante. Un Soumissionnaire peut refuser de prolonger
la validite de son offre sans pergdre sa caution de soumission. Un soumissionnaire qui consent & une
prolongation ne se verra pas demander de modifier son offre, ni rie se sera autorisé 3 le faire.

16.3. Lorsque le marché ne comporle pas d'article de révision de prix &t que la période de validité des
offres est prolongée de plus de soixante (B0} jours, les mantants payables au soumissionnaire
retenu, seront actualisés par| application de la formule y relative figurant & la demande de
prorogation que ['Autorité Confractante adressera aufx) soumissionnaire (s). La période
d'actualisation ira de la date de dépassement des soixante (60) jours a la date de notification du
marche ou de Fordre de service de démarrage des fravaux au soumissionnaire retenu, tel que prévu
par le CCAF. L'effet de l'actualisation n'est pas pris en considération aux fins de Févaluation.

Article 17 ; Caution de soumission
17.1. En application de I'article 13 dy RGADQ, le soumissionnairs founira une caution de soumission du
montant specifie dans le Reglement Particulier de 'Appel d'offres, laquelle fera partie intégrante de

son offre,

17.2. La caution de soumission serg conforme au modéle présenté dans le dossier d'appel d'offres,
d'autres modeles peuvent étrg autorisés, sous réserve de I'approbation préalable du Maiire
d'Ouvrage. La caution de soumjssion demeurera valide pendant trente (30) jours au-dela de |3 date
limite originale de validité des offres, ou de toute nouvelle date limite de validité demandée par le
Maftre d'Ouvrage et acceptée par le soumissionnaire, conformément aux dispositions de i'Article
16.2 du RGAD.

17.3. Toute offre non accompagnée dune caution de soumission acceptable sera rejetée par la
commission de passation des|marchés comme non conforme. La Caution de soumission d'un
groupement d'entreprises doit &tre &tablie au nom du mandataire soumettant Pofire et mentionner
chacun des membres du groupement.

17.4. Les caulions de soumission &t |es offres des soumissionnaires non retenus seront restituées dans
un délai de quinze (15) jours & compter de la date de publication des résultats.

17.5. La caution de soumission de I'attributaire du marché sera libérée dés que ce dernier aura signé le
marché et foumi le cautionnement définitif requis.

17.8. La caution de soumission peut tre saisie :
a. Si le soumissionnaire retire son|offre durant ia période de validité -
b. Si, le soumissionnaire retenu ;
1- Mangue & son obligation de souscrire le marché en application de l'article 37 du RGAQ, ou
2 Mangue & son obligation de fournir le cautionnement définitif en application de 'article 38 du
RGAQC.

Article 18 : Propositions variantes des solmissionnaires
18.1. Lorsque les travaux peuvent étre exécutés dans des délais dPexécution variables, le RPAQ précisera
ces delais, et indiquera la méthgde retenue pour I'dvaluation du délai d'achévement proposé par le
soumissionnaire a l'intérieur des délais spécifiés. Les offres proposant des délais au-dela de ceux
specifies seront considérées comme non conformes.

18.2. Excepté dans le cadre mentionné a FArticle 18.3 ci-dessous, les Soumissionnaires souhaitant offrir
des variantes techniques doivent d'abord chiffrer 1 solution de base du Maitre d'Quvrage telle que
décrite dans le dossier d'appel f'offres, et fournir en outre tous les renseignements dont fe Maitre
d'Quvrage a besoin pour procéfer & ['évaluation compléte de la variante propasée, v compris les
plans, notes de caleul, spécifications techniques, sous détails de prix et méthodes de construction
proposces, et tous autres défgils utiles. Le Maitre d'QOuvrage n'examinera que les variantes
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techniques, le cas échéant, du soumissionnaire dont 'offre conforme 4 la solution de base a été
evaluée la moins disante.

18.3. Quand les soumissionnaires spnt autorisés, suivant le RPAD, 3 soumetlre directement des
variantes technigues pour certaines parties des travaux, ces parties de travauyx doivent étre décrites
dans les spécifications techniques. De lelles variantes seront évaluées suivant leur mérite propre
en accord avec |es dispositions de I'Article 31.2 {g) du RGAD.

Article 1% : Réunion préparatoire a I'établigsement des offres

18.1. A moins que le RPAQ n'en dispdse autrement, le Soumissionnaire peut &tre invité a assister & une
reunion préparatoire qui se tiendra aux lieux et date indiqués dans le RPAQ.

19.2. La réunion préparatoire aura p
question qui pourrait &lre souley

ur objet de foumir des éclaircissements et de répondre 3 toute
4 ce stade.

193 |F est demandé au soumissionnaire, autant que possible, de soumettre toute question par &crit ou
telex, de fagon qu'elle parvienne| a |'Autorité Conlractante au moins une semaine avant la réunion
préparatoire. Il s& peut que le Maitre d’Ouvrage ne puisse répondre au cours de la réunion aux
guestions regles trop tard. Dans ce cas, les questions et réponses seront transmises selon les
modalités de 'Article 15.4 ci-dessous.

194. Le Proceés-verbal de la reunion, incluant le texte des questions posées et des réponses données, y
compnis les reponses préparéed aprés la réunion, sera transmis sans délai 4 fous ceux qui ont
acheté le dossier d’appel d'offre§. Toute modification des documents d'appel d'offres énumerés a
[Articie 8 du RGAQ qui pourrait 5'avérer nécessaire a l'issug de la réunion préparatoire sera faite
par ['Autorite Contractante en publiant un additif conformément aux dispositions de I'Article 10 du
RGAQ, et non par le canal du prgcés-verbal de la réunion préparatoire.

19.5. Le fait qu'un soumissionnaire n'assiste pas a la réunion préparatoire a 'Stablissement das offres ne
sera pas un motif de disqualification.

Article 20 : Forme et signature de Foffre

#0.1. Le soumissionnaire préparera un original des documents constitutifs de I'offre décrits & ['Article 13
du RGAO, en un volume portant clairement ['indication « Criginal ». De plus le soumissionnaire
soumettra le nombre de copies fequis dans le RPAQ, partant l'ndication « COPIE », en cas de
divergence enlre l'original &t les gopies, Foriginal fera foi.

20.2. L'original et toules les copies de{loffre devront étre dactylographies ou écrits 4 Fencre indélébile
(dans de cas des copies, des phatocopies sont également acceptables) et seront signés par la ou
les personnes diment habiletés & signer au nom du soumissionnaire, conformément 2 'Atticle 6.1
(a} ou B.2 (e} du RGAQ, selon lg cas. Toules les pages de l'offre comprenant des surcharges ou
des changernents seront paraphges par le ou les signataires de l'offre.

20.3. L'offre ne doit comporter aucung modification, suppression ni surcharge, 4 moins que de telles
comections ne soient paraphées par le ou les signataires de la soumission.

Article 21 : Cachetage et marquage des offres

21.1. Le soumissionnaire placera I'original et les copies des documents constitutifs de 'offre dans deux
enveloppes séparées et scellées portant la mention « CRIGINAL » et « COPIE » selon fe ¢as. Ces
enveloppes seront ensuite placéer dans une enveloppe exiérieure qui devra également élre scellée,
mais qui ne devra donner aucung indication sur 'identité du soumissicnnaire.

21.2. Les enveloppes inférieures et exterieures :

a- Seront adressees au Maitre d'Ouyrage 4ladresse indiguée dans le Réglement Particulier de I'Appel
d'offres ;
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b-

213

21.4.

D. Dépot des offras

Porteront le nom du projet ainsi
RGAQ, etla mention

£ ANOLN

que I'objet et le numéro de I'Avis dappel d'offres indiqués dans le

(RIR QUEN SEANCE DE DEPOUALLEMENT »

Les enveloppes intérieures portgront également le nom et I'adresse du Soumissicnnaire de fagon &

permettre au President de la Con
conformément aux dispositions d
24 du RGAD.

Si l'enveloppe extérieure n'ast |
susvisés, le Maitre d'Ouvrage
prématurément.

nmission de rervoyer 'offre scellee si elle a été déclarée hors délai
@ 'article 23 du RGAQ ou pour satistaire les dispositions de 'article

1as scellée et marquée comme indiqué aux articles 21.1 et 21.2
ne sera nullement responsable si loffre est égarée ou ouverte

Article 22 : Date et heure limites de dépét

ag offres

22.1. Les offres doivent &tre regues alprés des services du Maitre d'Ouvrage (MINEPIADAG Yaoundé),

au plus tard 2 la date at a I'heu

specifiées dans le réglement Particulier de IAppel d'offres

22.2. L'Autorite contractante peut, & son gré, reporter la date limite fixée pour le dépdt des offres en
publiant un additif conformément aux dispositions de Farticle 10 du RGAD. Dans ce cas, tous les

dreits et ohligations du Maitre d'
limite initiale seront régis par lan

Article 23 : Offres hors délai

Toute offre parvenue & la Comm
conformément & 'article 22 du R

Duvrage et des soumissionnaires precedemment régis par la date
ouvelle date fimite.

ssion aprés la date et heure limites fixees pour le depdt des offres
GAQO sera déclarée hors delai et, par conséquent, rejetée.

Article 24 : Modification, substitution et refrait des offres

241,

242

24.3.

244,

Un soumissiannaire peut modifigr, remplacer ou retirer son offre aprés 'avoir déposée, a condition
que & notification écrite de la mgdification ou du retrait, soit regue par PAutorité Contractante avant
l'achevement du défai prescnt ppur le dépdt des offres. Ladite notification doit &tre signée par un
représentant habilité en application de l'aicle 20.2 du RGAQ. La modification ou V'offre de
remplacement correspondante dpil &tre jointe a la notification écrite, Les enveloppes doivent porter
clairement selon le cas, la mention « RETRAIT» et « OFFRE DE REMPLACEMENT »ou
t MODIFICATION ».

La notification de modification, de remplacement ou de retrait de l'offre par le soumissionnaire sera
préparée, cachetée, marquée etjenvoyée conformément aux dispasitions de I'ariicle 21 du EGAO.
Le retrait peut egalement &tre notifie par telécopie, mais devra dans ce cas &tre confimé par une
notification écrite dament signee ) et dont |a date, le cachet postal faisant foi, ne sera pas postérieure
2 la date limite fixée pour le dépdt des offres,

Les offres dont les soumissionndires demandent e retrait en application de ['article 24.1 leur seront
enNVOyees sans avoir ete ouvertes.

Aucune offre ne peut &tre retiree|dans Fintervalle compris entre la date limite de dépdt des offres et

I'expiration de |a période de vali
son offre par le soumissionnaire
de soumission conformément au

ité de l'offre spécifiée par le modéle de soumission. Le retrait de
pendant cet intervalle peut entralner la confiscation de la caution
i dispositions de I'arficle 17.6 du RGAQ.
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Article 25 ; Duverture des plis et recours
25.1.

25.2.

25.3.

254.

23.5.

25.6.

257,

La commission de passation dés marchés compétente procédera a Iouverture des plis &n un ou
deux temps et en présence des|représentants des soumissionnaires {Jui souhaitent v assister, 4 la
date, a 'heure et & I'adresse indiquée dans le RGAD. Les représentants des soumissionnaires gui
sont presents signeront un registre ou une feuille attestant leur présence.

Dans un premier temps, les ehveloppes marquées « Retrait » seront ouvertes et leur contenu
annonce a haute voix, tandis que Fenveloppe contenant 'offre cofrespondante sera renvoyée au
saumissionnaire sans avoir &t puverte. Le retrait d’une offre ne sera autorisé que si la notification
comespondante contient une hpbilitation valide du signataire & demander le retrait et si cette
nofification est lue & haute voix. Ensuite, les enveloppes marquées « Offre de remplacement »
seront ouvertes et annoncées & haute voix et la nouvelle offre correspondante substituge 3 |a
precedente, qui sera renvoy&e au soumissionnaite concemé sans avoir &té ouverte. Le
remplacement d'offre ne sera auforisé que si la notification correspondante contient une habilitation
valide du signataire & demander le remplacement et lue & haute voix. Enfin, les enveloppes
marquees « modification » sefont ouvertes et leur contenu lu 3 haute voix avec l'offre

carrespondante. La modificatio
contient une habilitation valide

d'offre ne sera autorisée que si la notification correspondante
U signataire 4 demander la modification et est lue & haute voix.

Seules les offres qui ont été ouveries et annoncées 4 haute woix lors de 'ouverture des plis seront

ensuite évaluées.

Toutes les enveloppes seront r:r;tertes I'une aprés l'autre et le nom du soumissionnaire annoncé a

haute voix ainsi que la mention &
{en cas douveriure des offres

entuelle d'une modification, le prix de I'offre, y comptis tout rabais
financicres} et toute variante ie cas &chéant, Fexistence d'une

garantie d'offre si elle est exigée, et tout autre détail que le Maitre d'Ouvrage peut juger utile de

mentionner. Seuls les rabais et
plis seront soumis a Févaluation.

Les chiffres (et les modifications
qui n'ont pas eté ouvertes et lue
soit la raison, ne seront pas sotir

variantes de Foffre annoncés & haute voix lors de Fouverture des

fe¢ues conformément aux dispositions de Farticle 24 du RGAG)
5 2 haule voix durant la séance d'ouverture des plis, quelle qu'en
nises a {'evaluation.

Il est &tabii, séance tenante un p

ces-verbal d'ouverture des plis qui mentionne {a recevahilité des

offres, leur régularité administrative, leur prix, leurs rabais, et leurs délais ainsi que la composition
de la sous-commission d'analysg. Line copie dudit proces-verbal & laquelle est annexée |a feuille
de presence est remise 4 tous le$ participants 2 |a fin de la séance,

A lafin de chaque séance d'ouverture des plis, le président de la commission met immédiatement
a la disposition du point focal désigné par FARMP, une copie paraphée des offres des
soumissionnaires.

En cas de recours, tel que prévul par le code des marchés publics, il doit étre adressé & Mautorité
chargee des marchés publics ayec copies & l'organisme chargé de la régulation des marchés
publics et au Maitre d'ouvrage Délégue.

Il doit parvenir dans un délai maxmum de trois {03) jours ouvrables apres l'ouverture des plis, sous
la forme d'une lettre & laquelle et obligatoirement joint un feuillet de |a fiche de recours diment
signee par le requérant ef, &venjueliement, par le président de la commission de passation des
marchés,

L 'Observateur indépendant anngxe 4 son rapport, le feuillet qui i a &té remis, assorli des
commentaires ou des observaloirgs y afférents.

E. Quverture des plis et évaluation dds offres

Article 26 : Caractére confidentiel de la progédure
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26.1. Aucune information relative a|l'examen, a levaluation, & la comparaison des offres, et 4 |a
verification de la qualification de soumissionnaires, et 4 la recommandation d'attribution du marghé
ne sera donnée aux soumissionnaires ni a toute autre persanne hon concernee par ladite procédure
tant que lattribution du marché n'aura pas été rendue publique.

Ou la sous-commission d'analyse dans l'évaluation des offres ou L'Autorile contractante dans |a

26.2. Toute kentative faite par un sc:u{issionnaire dinfluencer ia commission de passation des marchés
decision d'attribution peut entraj

erle rejet de son offre,

26.3. Nonobstant les dispositions de [alinéa 26.2 entre Fouveriure des plis et Fathribution du marché, si
un seumissionnaire souhaite enlrer en cantact avec L'Autorité contractanie pour des motifs ayant
trait & son offre, il devra le faire par écrit,

Articie 27 : Eclaircissements sur les offres st contacts avec le Maitre d'Ouyrage

27.1. Pour faciliter 'examen, I'évalualipn et 1a Comparaison des offres, le Président de la Commission de
Passation des marchés peut, 3l le désire, demander & tout soumissionnaire de donner des
eclaircissements sur son offre, la demande d'éclaircissements et la réponse qui iui est apportée
sont formulées par écrit, mais augun changement du montant ou du cortenu de g SOUMISSION mest
recherché, offert ou autorisé, sauf si c'est nécessaire pour confirmer la correction d'erreurs de caley!
decouvertes par la sous-commission d'analyse lors de I'évaluation des soumissions conformément
aux disposttions de |'Arficie 28 di) RGAD.

27.2. Sous réserve des dispositions de 'alinéa 1 susvisé, les soumissionnaires ne contacteront pas les
membres de fa commission des archés et de |a sous-commission pour des questions ayant trait
a leurs offres, entre I'ouverture des plis et 'attribution du marché.

Article 28 : Détermination de la conformité ides offres
26.1. La sous-commission d'analyse pfocédera & un examen détaillé des offres pour déterminer si elies
sont complétes, si les garanties [exigées ont été fournies, si les documents ont élé comectement
signés, et si les offres sont d'une fagon generale en bon ordre

28.2. La sous-commission d’analyse determinera si l'offre est conforme pour l'essentiel aux dispositions
du dossier d'appel d'offfes en s¢ basant sur son contenu sans avoir recours a des éléments de
preuve extrinséques,

28.3. Une offre conforme pour I'essentiel au dossfer d'appel d'offres est ure offre qui respecte tous les
termes, conditions, et spécifications du dossier d'appel d'offres, sans divergence ni réserve
importante. Une divergence ou réserve importante est celle Gqui ;

a- Affecte sensiblement |'stendue, la|qualité ou la réalisation des travaux ;

0- Limite sensiblement en conlradictinn avec le dossier d'appel d'offres, ies droits du Maftre d'Cuvrage
ou ses obligations au titre du marghé.

t- Est telle que sa correction affectarait injustement Ia competitivité des autres soumissionnaires qui
ont présenté des offres conformes pour 'essentiel du dossier d'appel d'offres.

28.4. Siune offre n'est pas conforme pour Pessentiel, slle sera écartée par la commission des marchés
compétents et ne pourra &tre par |a suite rendue conforme.

285, L'Autorité Contractante se résarve le droit d"accepter ou de refeter toute modification, divergence
ou reserve. Les modifications, tivergences, variantes et autres facteurs dépassant les exigences
du dossier 'appel d'offres ne doivent pas &tre pris en comple lors de I'évaluation des offres.

Article 29 : Qualification du soumissionnair
La sous-commission s'assurerg que le soumissionnaire retenu pour avoir soumis ['offre
substantiellement conforme aux dispositions du dossier d'appel d'offres, satisfait aux critéres de
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qualification stipulés a I‘ar’[icxy & du RPAQ. 1l est essentiel d'éviter tout arbitraire dans [a
détermination de la qualification.

Article 30 : Correction des erreurs
30.1. La sous-commission d'analyse|vérifiera les offres reconnues conformes pour I'essentiel au dossier
d'appel d'offres pour en rectifier ies erreurs de calcul éventuelles. La sous-commission d'analyse

cormgers ies erreurs de Ia fagon suivante ;

a- 5'ily a contradiction entre le prix unitaire et le prix total obtenu en multipliant le prix unitaire par les
quantites, le prix unitaire fera foi et le prix total sera Cofrige, a mains que, de |'avis de la sous-
comntission d'analyse, la virgle des décimales du prix unitaire soit manifesternent mal placés
auquel cas le prix indiqué prévaudra et le prix unitaire sera corrigé ;

b- Sife total obtenu par addition ot} soustraction des sous lotaux n'est pas exact, les sous totaux feront
foi et le total sera corrigé ;

c- Sl y a contradiction entre le pfix indiqué en letres et en chiffres, le montant en lettres fera foi, &
mains que ¢e montant soit lié @ une emeur arithmétique confirmée par le sous détail dudit prix,
auque! cas le montant en chiffrés prévaudra sous réserve des alinéas {a) et {b) ci-dessus.

302, Le montant figurant dans la soumission sera corrigé par la sous-commission d'analyse,
conformément & la procédure de comection d'erreurs susmentionnée et, aves |a confirmation du
squmissionnaire, ledit montant sera réputé 'engager.

30.3. Sile soumissionnaire ayant présenté l'offre évaluée la moins disante, n'accepte pas les comections
apportées, son offre sera écartée et sa garantie pourra étre saisiz.

Article 31 : Conversion en une seule monpale
31.1. Pour faciliter 'évaluation et la comparaison des offres, la sous-commission d'analyse convertira les
prix des offres exprmés dans |les diverses monnaies dans lesquelles fe montant de Poffre est
payable en francs CFA,

31.2. Laconversion se fera en utilisant le cours vendeur fix par la Banque des Etats de I'Afrique Centrale
(BEAC), dans les conditions définies par le RPAD,

Article 32 : Evaluation et comparaison des offres au plan financier

32.1. Seules les offres reconnues conformes, selon les disposttions de I'article 28 du RBAC, seront
evaluees et comparées par la sgus-commission d’analyse.

322 En evaluant les offres, la souscommission déterminera pour chaque offre le montant évalué de
l'offre en rectifiant son montant ¢omme suit ;

a- En comgeant toute erreur évenlelle conformément aux dispositions de I'article 30.2 du RGAO.

b- En excluant les sommes provisfonnelles et, ie cas écheant, les provisions pour imprévus figurant
dans le détall quantitatif et estimatif récapitulatif, mais en ajoutant le montant des travaux en régie,
lorsquils sont chiffrés de fagon gompétitive comme spécifié dans le RPAQ.

¢- En convertissant en une seule monnaie le montant résultant des rectifications {a) et (b} ci-dessus,
conformément aux dispositions de I'article 31,2 du RGAD.

d- En ajustant de fagon approprige| sur des bases techniques ou financiéres, toute aufre modification,
divergence ou reserve quantifialle.

e- En prenant en considération leq différents délais d’exécution proposés par les soumissionnaires,
5'ils sont autonises par le RPAD)

t Le cas échéant, conformément aux dispositions de l'article 13.2 du RGAQ et du RPAD, en
appliquant les rabais offerts par|le soumissionnaire pour I'attribution de plug d'un lot, si et appei
d'offres est lancé simultanément pour plusieurs lots ;

d- Le cas echéant, conformément|aux dispositions de Particle 18.3 du RPAD et aux specifications
techniques proposées, si elles| sont permises seront evaluges suivant leur mérile propre et
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indépendamment du fait que le
spécifiée par le Maltre d'Ouvra
L'effet estime des formules de
la période d'exécution du Ma

soumisstonnaire aura offert ou nan un prix pour |a solution technique
ge dans ie RPAQ.,

evision des prix figurant dans les CCAG et CCAP, appliquées durant
&, Ne sera pas pris en considération lors de I'tvaluation des offres.

323,

324. Si l'offre évalude la moins-disante est jugée anormalement basse ou est fortement déséquilibreée
par rapport a Festimation du Maitre d'Quwage des travaux 4 exécuter dans le cadre du Marché, la
Sous-commission d'analyse peut & partir du sous détail de prix foumi par le soumissionnaire pour
n'importe quel élément, ou pouf tous les &léments du détail quantitatif et estimatif, verifier si ces prix
sont compatibles avec les méthodes de construction et le calendrier proposé. Au ¢as ol les
Justificatifs présentés par le soumissionnaire ne |ui semblent pas satisfaisants, le Maltre d'Ouvrage

pelrt rejeter |adite offre.

Article 33 : Préférence accordée aux soumissionnaires nationaux
i cette disposition est mentionnée dans le RPAQ, les entrepreneurs natiohaux peuvent bénéficier
d'une marge de préférence nalionale telle que prévue par le code des marchés publics aux fins
d'évaluation des offres.

Article 34 : Attribution
34.1. Le Maitre d'Ouvrage attribuera |
pour l'essentiel au dossier d’ap)
requises pour exéculer le Marn
disante en incluant le cas éché

B Marché au Soumissionnaire dont 'offre a &té reconnue conforme
pel d'offres et qui dispose des capacités techniques et financires
che de fagon salisfaisante et dont l'offre a été évaluée la mains-
nt les rabais proposés.

34.2. 5, selon arficle 13.2 du RGAQ) I'appel d'offres porte sur plusieurs lots, 'offre ia mains disante sera
déterminée en &valuant ce mafché en liaison avec les autres lots a attribuer concurremment, en
prenant en compte les rabais offerfs par les soumissionnaires en cas d'atiribution de plus d'un lot,
ainsi que de leur plan de chargés au moment de Iattribution.

Article 35 : Droit du Maitre d'Cuvrage de déclarer un appel d'offres infructueux et d’annuler une
procedure

L Autanite Contractante se réseryve le droit d'annuler la procédure d'appel doffres et de rejeter koutes
les offres & tout moment avant|Fattribution, sans encourr une responsabilité A I'tgard du ou des
soumissionnaires affectés par la décision, ni obligation de les informer des raisons de sa décision.
Dans ce cas les soumissionnaifes sont invités a retirer leurs offres dans un délal de quinze {15)
jours & compter de la date d'attibution du Marché. Passé ce délai, les offres seront détruites.

Article 36 : Nofification de I'attribution du imarché
Avant I'expiration du délai de validité des offres fixé par ie RPAO, 'Autorité Contractante notifiera &
I'attributaire du Marché par télésopie confirmée par letire recommandée ou par tout autre mayen
que sa soumission a ete retenue. Cette ietire indiquera le montant que fe Maitre #'Quvrage paiera
a "Entrepreneur au titre de l'exdcution des travauyx et le délai d'exéeution.

F. Attribution du marche

Article 37 : Publication des résultats d’attfibution du marché et recours
37.1. U'Autorité contractante communique a tout soumissionnaire ou administration concemée, sur requéte
& lui adressee dans un délai \maximal de cing {05) jours aprés fa publication des résultats
d'atiribulion, le rapport de Fobservateur indépendant ainsi que le procés-verbal de la séance
dattribution du marché y relatif auquel est annexé I rapport d'analyse des offres.

37.2. L'Autorité contractante est tenue
¢oncernés qui en font la demang

37.3. Aprés la publication du résultat
quinze {13} jours seront détruitg
desting a l'organisme chargé de

& communiguer les motifs de rejet des offres des soumissionnaires
e
de l'attnbution, les offres non refirdes dans un délai maximal de
S, sans qu'il y ait lieu a reclamation, & Fexception de 'exemplaire
la regulation des marches.
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374, En cas de recours, il doit étre
F'organisme chargé de la régula
Délegué et au président de la ¢
I doit intervenir dans un délai
résuliats.,

Article 38 : Signature du marché
38.1. Apres publication des résuliats
commission de Passation des |

adresse a Fautorité chargée des marchés publics, avec copies 2
fion des marchés publics, au Ma'tre d'Ouvrage ou Maltre d'Cuyrage
DMMission.

maximum de cing (05) jours ouvrables aprés la publication des

, & projet de marché souscrit par Tattributaire est soumis & |a
arches et le cas échéant 4 la Commissian Centrale de Passation

des Marchés des Approvisionngments Généraux.

38.2 [Autorite Contractante dispose dlun délai de sept (07) jours pour la signature du marché 4 compter

de la date de réception du proj
souscrit par |'attributaire,

38.3. Le marché doit &tre notifié a son

Article 39 : Cautionnement définitif
39.1. Dans les vingt (20) jours suivi
Appravisionnements Généraux
definitif, sous la forme stipulée

d'appel d'offres.

389.2. Le cautionnement dont le taux vd

de maiché adopté par ia commission des marchés compétente et

titulaire dans les cing (5] jours qui suivent ia date de sa signature.

ant la notrfication du marché par la Direction des Marchés des

lentrepreneur fournira au Maftre d"Ouvrage un cautionnement
dans le RPAC, conformément au modéle fourni dans Ie dossier

rie entre 2 et 5 % du montant du marché, peut étre remplacé par la

garantie d'une caution d’un établissement bancaire agrée confarmément aux texies en vigtieur, et

emise au profit du Maitre d'Ouvy

39.3. Les petites et moyennes entrepri
place du cautionnement, soit un
agree de premier rang conformé

39.4, L'absence de production du ca
donner lieu & la résiliation du ma

age ou par une caution personnelle et solidaire

ses (PME) a capitaux et dirigeants nationaux peuvent produire 3 Ia
e caution d'un établissement bancaire ou d'un organisme financier
ment aux textes en vigueur.

Ltionnement definitif dans les délals prescnts est susceptible de
rché dans les conditions prevues dans le CCAG.
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PIECE N°3 : REGLEMENT PARTICULIER DE
L’APPEL D’OFFRES
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GENERALITES

ARTICLE 1% OBJET DE LA PRESTATION

1.1. Consistance de la fournitur
Les prestations du présent marché comprennent la fourniture, le transport, la manutention, Ja mise en
service et la réception d'équipement informatigue ainsi gu'il suit ;

- Treize {13} micro-ordinateurs de burgau ;
- Six {08) imprimantes monochrome laser ;
- Treize {13} onduleurs de 1100 VA
- Treize {13} parasuttenseurs (surge de protection).

1.2. Délai et liew de Uvraison

Le Maitre d'Cuvrage est le Ministre de I'Elevage, des Péches et des Industries Animales.

ARTICLE 2 : CONDITIONS DE PARTICIPATION
Le présent appel d'offres s'adresse
de capacités lechniques et financiéres pour |

toute entreprise installée en Republique du Cameroun, justifiant
fourniture du materiel informatique.

ARTICLE 3 : CRITERES DE QUALIFICATION
3.1 - Critéres éliminatoires
- dossier administratif incomplet ou pig¢ces non conformes & 'exception de la caution de soumission au-
dela de 48 heures aprés l'ouverlure des offres ;
- fausse (s} declaration (s) ou pigce (s} falsifige is) ;
- absence d'une déclaration sur I'honneur de n'avair pas abandanné de marché et de ne pas figurer dans
la liste des enlreprises défaillantes ab cours des trois (07) demigres années
- absence d'un certificat d'origine ;
- non-respect des caractéristiques technigues notamment les capacités du micro-processeur de [a RAM
et du Disque dur du micro-ordinateur |a vitesse de Fimprimante, la puissance de Fondulsur ;
- nen-respect de plus de deux (02} surjles sept ((07) critdres techniques essentiels.

3. 2 -Criteres essentiels
- présentation générale de 'offre ;
- reférences de 'emreprise ;
- acces 3 une ligne de crédits et autres ressources financigres |
- proposition technique conforme & 100% des caracténstiques techniques précisées dans le DAQ ;
- photos en couleur, conforme aux spécifications techniques du DAQ
- chronogramme et délai de livraison |
- preives d'acceptation des clauses dy marché (CCAP et CCTP paraphes et signés ave la mention «
lu et approuve ¥},
ARTICLE 4 : LANGLE DE L'OFFRE
Les offres seront libellées en frangaig ou en anglais.

ARTICLE 5: LISTE DES DOCUMENTS
La liste des documents sur |3 qualffication visée & |'aicle 12 du RGAD devra étre complétée et
regroupee en tmis volumes insérés respectiv[rment dans des enveloppes interieures et détaillée comme suit ©

- Enveloppe & : pidces administrafjives ;
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selle et unique mention suivante :

- Enveloppe B . offre technique ;
- Envgloppe C : offre financiére.

Ces trois {03) enveloppes seront contenues dans une quatridme et devront porter impérativement Ia

AVIS D'APPE| D'OFFRES NATIONAL QUYERT
H* AONOIMINEPIA{CMPMI2019 DU RELATIF A L'ACQUISITION

D'EQUIPEMENT INFORMATIQUE POUR LES SERVICES CENTRALX ET DECONGENTRES AU MINISTERE DE L'ELEVAGE,

1-

10-

les piéces 5, 6, 7 étant uniguement présentée

b.1.

b.2.

DES PECHES ET DES INDUSTRIES ANIMALES.
{4 NOUVRIR QUEN SEANGE DE DEPOUILLEMENT)

Enveloppe A : dossier adminisiratif

Le dossier administratif comprend ies|piéces ci-aprés datant de moins de trais (03) mois :
la déclaration dintention de soumissionngr imbrée {suivant modéle joimt};
r'accord de groupement, le cas écheéant ;
le pouvoir de signature, le cas échéant |
une attestation de non-failiite &tablie par|le Tribunal de Premigre Instance ou tout autre document gtabli
par lnstitution compétente du pays de résidence du soumissionnaire tranger ;
une attestation de domiciliation bancaire|du soumissionnaire, defivrée par une banque de premier ordre
agrece par fe Ministére chargé des finanges du Cameroun ;
une quittance d'achat du dossier de vinglcing mille (25 000) francs CFA -
une caution de soumission, acquittee & ia main, d'un montant de quatre trois mille (300 000} francs CFA
deliviee et acquitiée & la main par une bangue de 1er ordre agraée par le MINF -
une attestation de non exclusion des marchés publics déliviée par PAgence de Regulation des Marchés
Publics :
une attestation deiivree par la Caisse Natjonale de Prévoyance Sociale certifiant que le soumissionnaire a
salisfait & ses obligations vis-a-vis de ladie caisse :
une attestation de non redevance délivrée par Fautorité compétente de Fadministration fiscale, cerifiant
que le soumissionnaire a effectué les déglarations réglementaires en matiérs d'impéts pour l'exarcice en
COUrs,

En cas de groupement chaque membre du groupement dait presenter un dossier administratif complet,
par le mandataire du grouperment,

Enveloppe B - Volume 2 : Offre fechnigue

Les rensaignements sur les qualificati
a. La preuve d'avoir déja exéouté au mgins deux {02) marchés de méme nature(fourniture du matériel
informatique) au cours des cing (05) |derniéres années, avec les montants desdits marchés, les
coordonnées des responsables des |projets ou des Maitres d'Ouvrage ainsi que les documents
justificatifs {copies des marchés ou lektres-commande premiere et demiére pages, hordereau de
livraison signé par le Maitre d'Quvrage, PV de réception certifiant la bonne exécution de ces marchés)

b. Tacces a une ligne de crédits et autre$ ressources financiéres {produire une attestation de solvabilite
felivrée par une institution bancaire agrége par e MINF| d'au moins egale & huit millions (8 000 000)
de francs CFA ;

& une déclaration sur I'honneur, signée du soumissionnaire de n'avoir pas abandonné de marché et de
ne pas figurer dans la liste des entreprises défaillantes au cours des trois {03) derniéres années.

propositions techniques
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caracteristiques techniques conform
capacites du micro-processeur de

Fimprimante, |3 puissance de I'ondulr,
pholos originaux en couleur des équipements proposes disposant d'une fiche technique détaillge.

b.

h.3. le délai de livraison
Le soumissionnaire produira un chro
impartis 2 la fabrication, & la manutention

d'embarquement que du port d'embargueme

b.4. Les preuves d'acceptations des cond
Le soumissionnaire remettra les copies

technigue régissant le marché, & savoir

a. Le Cahier des Clauses Administrativ

b. Les Specifications Techniques (ST).

b.5. La présentation des offres
a. Les differentes parties d'un méme d

dans l'original que dans les copies, g
Les soumissionnaires utiliseront exclusivement les pieces et modéles prévus dans le dossier de

b.
consultation, sous réserve des disp
possibles de caution de soumission.

Enveloppe C. Yolume 3 ; Cffre fin

Elle regroupe fous les éléments per
c.1. 1a soumission proprement dite, enon
et datée ;
c.2. le bordereau des prix unitzires etfcu
¢.3. le détail quantitatif et estimatif dimen
¢.4. le sous-détail des prix unitaires etfou

Les soumissionnaires utiliseront &
d'Offres, sous réserve des dispaositions de |
caution de soumission.

ARTICLE 5: PRIX ET MONNAIE DE L'OFFRE
Le prix libellé en francs CFA compr
toute altre sljétion.
Les prix du marché sont fermes et n
La monnaie de ['offre est le franc C

ARTICLE & : PREPARATION ET DEFOT DES OFF

Chague soumissionnaire produira u
cent mille {300 000) francs CFA, déliviée pa
charge des Finances.

Cette caution fera partie infégrante
émige par une banque de 1% ordre agréee M
la date limite de dépdt des offres.

La caution de soumission des pred
restituée au plus tard vingt {20) jours aprés |a
a leur demande.

&5 aux spécifications technigues particuliéres et principalement les
la RAM et du Disque dur du migro-ordinateur, 12 vilesse de

ur.

nogramme d'exécution du contrat permettant d'apprécier les délais
et au transport du matériel tant du lieu de fabrication au port
nt au port de destination puis au lieu de livraison.

itions du marché
diment paraphées des documents & caractéres administratif et

s Particulieres (CCAF)

pssier seront separees par les intercalaires de couleur aussi bien

e maniére a faciliter son examen ;

naitions de T'Article 19.2 du RGAD concernant les autres formes

nciére

ettant de justifier le colt des prestations, a saveir
inal rédigé selon le modéle joint, timbré auw tarif en vigueur, signée

rfaitairgs diment rempli ;

rempli ;

la decomposition des prix forfaitaires ;

et effet les pieces et modéles prevus dans le Dossier d'Appel
rticle 19.2 du RGAC concernant les autres formes possibles de

d le prix des fournitures, les taxes, le transport, la manutention et
n révisables.

ES

& caulion de sourmission remboursable d'un montant égat 4 trois

un établissement bancaire de 19 ordre agréé par le Ministére en

fe son offre. Elle se présentera sous forme de garantie bancaire
ar le MINF et valable pendant cent-vingt (120) jours & compter de

tataires non retenus sera automatiquement iberee ou leur sera
publication des resultats de 'appel d'offres par le Maitre d'Cuvrage
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La caution de soumission du cand
cautionnement définitif préwy 3 ['article 11 du

ARTICLE 7 : PERICDE DE VALIDITE DES OFFRES

La periode de validite des offres est
offres.

ARTICLE 8 : NOMBRE DE COPIES DE IL'OFFRE

dat déclaré adjudicataire du Marche sera liberge par dépdt du
Cahier de Clauses Administratives Particuliéres {piece N° 4},

de quatre-vingt-dix {90} jours & partir de ia date limite de dépdt des

Les offres, rédigée en frangais ou en anglais seront préparées en sept (07) exemplaires dont ['original

et six (0F) copies marques comme tels.

ARTICLE § : ADRESSE DE L’AUTORITE CONTRACTANTE
Les offres devront parvenir au Service des Marchés Publics du MINEPIA, sis a Mvog-BetsifYacunde,

a

teléphone ; 222 224 541, courriel : servicemarchespublics@outionk.com, au plus tard le

13 heures.

Seuls seront pris en considération les plis requs dans les délais impartis par 1'avis d’appel d'offres et
présentés conformément aux dispositions du présent réglement particulier d'appel d'offres. Les envois en

express deveont parvenir avant la date et I

date et Fheure de dépdt du dossier auprés d

ARTICLE 10 : QUVERTURE DES PLIS
L'ouverture des pigces administrativ
heures, par la Commission Ministérielle d
Commission, sise & Mvog-BetsifYacundé.
Seuls les soumissionnaires peuvent
persanne de leur choix diiment mandaté.

ARTICLE 11 : CONVERSION EN UNE SEULE MON

Monnaie retenue pour la conversion e

Source du taux de change : la Bangue

Date du taux de change

ure limites fixées pour 1a remise des offres, quelles que soient la
e |a société de service spécialisée dans les envols express.

Bs, techniques et financigres aura lieu le atd
& Passation des Marchés, dans |2 salle de réunions de ladite

assister a cette seéance d'ouverture ou &'y faire représenter par une

NAIE
n uhe seule mennaie ; le franc CFA.
des Etats de I’Afrique Centrale (BEAC).

ARTICLE 12 ' ATTRIBUTION DU MARCHE
La Commission de Passation des M

rchés proposeta a PAutorité Contractante d'attribuer le Marché au

soumissionnaire dont les offres administrativies et techniques sevont conformes pour l'essentiel aux prescriptions
du DAQ, st présentant |'cffre financiére evalpés la moins-disante.

Cependant, la Commission de Passation des Marchés peut juger gu'une offre est anormalement basse.
Dans ce cas, elle doit préalablement inviter|le soumissionnaire & présenter les justificatifs par écrit comme le
prévait la réglementation et I'avis de I'ARMH doit &tre systématiquement requis par le Maitre d'Ouvrage au cas

ol les justificatifs fournis par le soumissionngire sont jugés inacceptables.

L'Autorité Contractante se réserve
les offres & tout moment avant Fouvertur
sournissionnaires affectés par ia decision, ni
les soumissionnaires sont invités a retirer lg
d'annulation du Marché, Passé ce délai, les

e droit d'annuler 1a procédure d'appel d'offres et de rejeter toutes
s des plis, sans encourir 12 responsabilité a egard du ou des
abligation de les informer des raisons de sa decision. Dans ce cas,
urs offres dans un deélai de quinze (15) jours & compter de la date
offres seront détruites.

3




PIECE N°4 : CAHIER DES CLAUSES
ADMINISTRATIVES PARTICULIERES




CHAPITRE Il ; CLAUSES FINANCIERES...,
Article 12 : Garanties et cautions ............]
Article 13 : Montant du marché. .............]
Article 14 © Ligu 8t Mode de PaISMENT......L..oi et eet et eee oot
Article 15 Vanation das PrIX. .o eeer et et

CHAPITRE Il ; EXECUTION DES PRESTA]

CHAPITRE IV : DE LA RECEPTION............
Article 27 : Documents & fournir avant |a réception fechnique ...

CHAPITRE V : DISPOSITIONS DIVERSES,
Article 32 Résiliation dumarché. oo e

TABLE DES MATIERES

Article Ter 2 ObJEE AU MEBMGHE ..o e oottt ese st s oo
Articte 2 1 Procédure de Passation du mErChE ..cooe oo

Article 3:  Définitions, attibutions et narmssements
Article 4 Langug, [oi et réglementation Bpplicables ... oo

Aricle 5 Mormes ...

Article 8 Communication ..
Article 9 : Ordres de serwca

ATHCIE 10 : MBICNE 3 ANCNES CONRIONNGIES ... oo o
Article 11 : Materiel et personnel du eocontrattant ... e et et

Aricle 16 Avances ..o

ACIR 17 £ PEIBTIONIS ... . oo

. 33
.34

34

Article £ : Pidgces cunshtutwes du marché
Article 7 © Textes généraux appllcahles....

35

O
i D

-

--------------------------------------------------------------------------------------------------

ARtcle 18 : INGTBS MOFRUDITES ... et e oo e

Article 19 Pénalités de retard ...
Articte 20 : Régime fiscal et douanler

Article 21 : Timbres et enregistrament du ﬁarche

Article 22 Brevat. ..
Atticle 23 Délai et Ileu de !wrarsnn
Article 24 | Rdles et responsabilites du Co

.36
.36

37

3T
.37
37
37
. 38
.. 38

38

cerreee 38
- 38

I’IONS ----------------------------------------------------------------------------------------

39

39

e 39
i S

Article 26 1 ESSai8 ot SEIVICES COMMBXES .. |ev...ieee it ieees oot vees s oees s eses et e

--------------------------------------------------------------------------------------------------

Article 25: Réception provisoire.................
Article 29 : Documents & fournir aprés récgption 18 PrOVISOINE ...........oo.ovcoro oo
Article 30 : Délai de GArantie ... ..c.........__|ieooce et et

Article 31 Réception définitive..................

Article 33 : Cas de force majeure....
Article 34 : Différends et litiges....

Article 35 ; Edition et diffusion du present-marche

Article 36 et demier : Entrée en vigueur dy

39

Arlicle 25 Transport et assurances ... 38

39

40

... 40

40
41
41

.4

..................................................................................................

42

.42

4D
42

marché...

4D
42




CHAPI

Article  1er: Objet du marché

1.1.0bjet du marché

TRE | : GENERALITES.

Le present marché a pour objet I'acquisition d'équipament informatique pour les services centraux et

deconcentres au Ministére de lElevage, des

1.2. Consistance des prestations.
Les prestations du présent marché ¢
service et la réception des quipements aing

Treize {13) micro-ordinateurs ;

Si¥, [06) imprimantes monochrome |
Treize (13} onduleurs de 1100 VA ;
Treize {13} para-surtenseurs {surge

Péches et des Industries Animales.

omprennent |a fourniture, |2 transport, la manutention, ke mise en
5 gu'il suit

gser;

de protection).

Article 2 : Procédure de Passation du marché

Le présent marché est passé
(AONOMINEP IA/CMPM/2019 du

apres Fappel d'offres national ouvert n°
relatif & I'acquisition déquipement informatique pour les

services centraux et déconcentrés au Minist

Article 3 ; Définitions, attributions et nani

3.1 Définitions et attributions
L'Autorite Contractante est le Ministre
- L'Autonteé en charge du contréle de [
des Marches Publics.
- L& Maitre d'Ouvrage est le Ministre de
- Le Chef de Service du marche est Je
- L'Ingénieur du marché estle CEA1 de
- Le fournisseur est :

gre de (Elevage, des Péches et des Industries Animales.

issements

de 'Elevage, des Péches et des Industries Animales.
pffectivité de la réafisation des travaux est : Le Ministre en charge

 [Eievage, des Péches et des Industries Animales ;
Chef de la Cellule Informatique du MINEPIA ;
|a Cellule Informatique du MINEPIA, ci-aprés désigné I'lngéniaur ;

3.2 Nantissemant

Le présent marche peut étre donné en nantissement, sous réserve de toute forme de cession de créance.

Dans ce ¢as :

- lautorité chargée de l'ordonnanceme
fndustiies Animales ;

- Tantorité chargée de laliquidation des
Animales ;

- le respensable chargé du paiement e

it des paiements est : le Ministre de I'Elevage, des Péches et des
lépenses st le Ministre de |'Elevage, des Péches et des Industries

t le Payeur Général du Trésor de Yaoundé ;

- le responsable compétent pour fournif les renseignements au titre de Pexécution du présent marché est

Fingénigur.

3.3 Attributions de la mission de conirfle

Non applicable

Article 4 : Langue, loi et réglementation a

4.1.La langue utilisée est le francais ou

pplicables

'anglais.
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4.2.Le Co-contractant s'engage & observer les lois, réglements, ordonnances en vigueur en République du
Cameroun, f ce aussi bien dans sa gropre organisation que dans |a réalisation du marché.
Si, ces reglements, lois et dispositions administratives et fiscales en vigueur 2 la date de signature du
présent marché venaient & élre modifiés apréq la signature du marché, les colts éventuels qui en découleraient
directement seraient pris en compte sans gain ni parte pour chaque partie.

Article 5: Normes

a1 Les foumitures livrées en exécution du présent marché seront conformes aux normes fixées dans les
Specifications Techniques et quand aucune norme applicable n'est mentionnée, la norme faisant autorité en |a
matiere et applicable au Cameroun sera la nofme la plus récemment approuvée par ['autorité compétente.

5.2. Le foumisseur étudiera, exécutera et garantira les fournitures et prestations du présent marché en prenant
&n considération la meilleure pratique de réaligation au Cameroun pour des opérations de technologie similaire.

Article 6 : Pidces constitutives du marché

Les pieces contraciuelles conslitutives du présent marché sont par ordre de priorité -

- Lalettre de soumission ou |'acte d'engagement ;

- Lasoumission du fournisseur et ses arnexes dans toutes les dispasitions non contraires au cafier des
clauses administratives particuliéres et au cahjer des clauses technigues particuliéres ci-dessous visés

- le present cahier des clauses administratives particulidres -

- les spécifications techniques {ST) etfoulle CCTP ;

- Les éléments propres & la déterminatipn du montant du marché, tels que, par ordre de priorité : les
bordereaux des prix unitaires, 'état des prix forfaitaires, le détail ou le devis estimatif, la décomposition des prix
forfaitaires etiou le sous-détail des prix unitairgs

- Le cahier des clauses administratives générales applicables aux marchés publics de fournitures mis en
vigueur par arréte n® 033fCAB/PM du 13 févrigr 2007,

Article 7 : Textes généraux applicables

Le present marché est soumis aux textes généraux ci-aprés

la Constitution de la République du Cameroun ;

2. laloi n*2018/012 du 11 juillet 2018 poftant régime financier de 'Etat ;

3. laloi n® 2018022 du 11 décembre 2018 portant Loi de Finances de ia République du Cameroun pour
I'Exercice 2019 ;

4. le dicret n® 2001/048 du 23 février 2001 portant création, organisation et fonctionnement de |'Agence
de Regulation des marchés publics medifié et complété par le décret n® 201 2/076/du 8 mars 2012

5. le decret n®2011/408 du 09 décembre| 2011 portant organisation du Gouvemement ;

6. ledéeret n® 2011/410 du 09 décembrg 2011 portant formation du Gouvernement ;

7. de décret n® 2012074 du 08 marg 2012 portant création, organisation et fonctionnement des
Commissions de passation des marchés publics, modifié et complété par le décret n® 2013271 du 05
aoqt 2013 ;

8. ledécret n® 20181366 du 20 juin 2018 portant Code des marchés Publics

9. l'arréte n®093/CABPM du 05 novembyre 2002 fixant les montants de la caution de scumission et des
frais d'achat des dossiers d'appel d'offres ;

10. l'arrété n°033/CAB/PM du 13 février 2007 mettant en vigueur les cahiers de clauses administratives
generales applicables aux marchés publics ;

11. l'arrété n*038/CABIPM du 15 mai 2014 mettant en vigueur les dossiers types d'appel d'offres pour la
passalion des marches ;

12. la circulaire 001/CABIPR/! du 19 juin 2012 relative & la passation et au contrdle de I'exécution des
marchés publics ;

13. la circulaire n®003/CAB/PM du 18 avril 2008 relative au respect des régles régissant la passation,
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lexécution et le contréle des marchés publics ;

14. la cirgufaire n°003/CAB/PM du 31 janvier 2011 précisant les modalités de gestion des changements
des conditions économiques des mafchés publics :

15. la circulaire n® 002/CAB/PM du 31 janvier 2011 relative & |'amélioration de la performance du systéme
des marchés publics ;

16. la circulaire n*001/C/MINF du 28 ddeembre 2018 portant instructions relatives a I'Exéculion des Lois
de Finances, au Suivi et au Controle|de I'Exécution du Budget de FEtat, et des autres Entités Publics,
pour [Exercice 2019 ;

17. le ou les cahier (s} des clauses techniques générales et normes applicables aux fournitures faisant
l'objet du marché ;

18. les textes légaux régissant [es cotps de métier ;

19. d'autres textes spécifiques au domaine concerné par le marché.

Article 8 : Communication

8.1 Toutes les notifications et communications écrites dans le cadre du present marché deviont tre faites

aux adresses ci-aprés
a- Dans le cas ol le Maitre d'Ouvra

g en est le destinataire, les correspondances seront adressées

a Monsieur le Ministre de 'Elevage, des Péches et des Industries Animales.
b- Dans le cas ol le Cocontractan est le destinataire, les correspondances seront adressées &

8.2 Le fournisseur adressera toute notifigation écrile ou correspondance au Maitre d'Quvrage aves copie

adressée dans les mémes délais, au Ch

Article 9: Ordres de service
8.1 L'ordre de service de commencer e
d'Quvrage avec copie au Chef de Service du
9.2 Sur proposition du chef de service du
lz montant ou le délai d'exdcution de la lettre

de Service et a I'ingénieur du marché.

5 prestations est signé et notifie au Cocontractant par le Maitre
marche, & [lngenieur el 2 |'Organisme Payeur.

marche, les ordres de service ayant une incidence sur l'objectif,
rcammande seront signés et notifiés par le Maitre d'Ouvrage au

Cocontractant avec copie & FAutorité Contractante, au Chef de service du marché, & Iingénieur du marché et 2

I'Organisme Payeur. Le visa préalable de 1'Org

ceux ayant une incidence sur le montant,

9.3 Les ordres de service & caractére
directement signés par le chef de service du
I'Autorité Contractante.

9.4 Les ordres de service valant mise e

Janisme Payeur sera éventuellement requis avant la signature de

technique lies au déroulement normal des prestations seront
marche et notifies au Cocontractant par fingénieur avec copie 3

1 demeure seront signés par le Maitre ¢'Quvrage et notifiés au

Cocontractant par le Chef de service du marché, avec capie 4 |'Autorité Contractante, & I'Ingénieur et au MaTire

d'celvre.

9.5 Les ordres de service de suspension
cas de force majeure, seront signés par le Ch
au Cocontractant par Fingénieur.

et de reprise des prestations pour cause d'intempéries ou autre

ef de Service du marché sur proposition de Flngénieur et notifigs

9.6 S'agissant des ordres de service sign

s par 'Autorite Contractante et notifiés par le Maitre d"Quvrage,

la notification doit étre faite dans un délai maximum de 30 jours 4 compter de la date de transmission par
['Autorité Contractante au Maitre "Ouvrage. Passé ce délai, FAutorité Contractante constate Ja carence du
Maitre d'Ouvrage, se substitue & lui et procéde a ladite notification.,

Article 10 : Marché a franches conditionnel

Mon applicable.

Article 11 : Matériel et personnel du cocont
11.1. Toute medification méme partielly

quapres agrément écrit du Chef de service

=]

ractant
apportée aux propositions de I'offre technigque n'interviendra
du marche. En cas de modification, le Co-contractant les fera

36




remplacer par un personnegl de compétence (g
performance similaire et en bon état de mare

ualifications et expénence} au moins &gale ou par un matériel de
e.

11.2. En tout état de cause, les listes dy matériel et personnel d'encadrement & metire en place seront
soumises & l'agrement de I'lngenieur, dans les quinze {15} jours qui suivent |a notification de 'ordre de service
de commencer les fournitures. L'Ingénieur disposera de huit (8} jours pour notifier par écrit son avis avec cople
au Chef de service du marché. Passé ce délal, les listes seront considérées comme approuvées.

11.3. Toute modification unilatérale appo
de l'offre technigue, avant et pendant les four]
I'article 74 du Code des marchés Publics.

11.4 Le fournisseur utilisera le matériel

rtée aux propositions en matériel et en personnel d'encadrement

nitures constitue un motif de résiliation du marché tel que visé 3

proprié dans le projet d'execution pour la bonne exécution des

p
prestations selon les régles de 'art, Toute moelliﬂcatiun apportée sera notifiee a FAutorité Contractante.

CHAPITRE ||

Arficle 12 : Garanties et cauvtions

12.1 Cautionnement définitif
Le cautionnement définilif est fixé & deux p
N est constitue ef transmis ay chef du se
compter de la date de naotification du marche.
Le cautiannement sera restitué, ou
réception provisoire des prestations, 4 lasuite ¢
du fournisseur.

. CLAUSES FINANCIERES

pur cent {2%) du montant T.T.C du marche.

fvice du marché dans un délai maximum de vingt {20} jours &

a garantie liberee, dans un délai d'un mois suivant la date de
i'une main levee délivrée par le Maitre o' Quvrage aprés demande

12.2 Cautionnement de garantie
La retenug de garantie est fixée a dix po
retenue de garantie ou du cautionnement se
sur mainlevee déiiviée par lz Mailre d'Ouvra

12.3 Cautionnement d’avance de démar
Dans le cadre de 'exécution du présent

Article 13 : Montant du marché,

Le montant du présent marché, tel quiil rq
francs CFA Toutes Taxes Comgprises (TTC) ; 8

1

Eﬂhé, il n'est prévu aucune avance de démarrage.

cent (10 %) du montant T.T.C du marché. La restitution de la
effectuée dans un délal d’un mois aprés la réception définitive
aprés demande du fournisseur,

e

ssort du devis estimatif ci-joint, est de
ot :

- Montant HTVA ( ) frangs CFA ;

- Montant de 1a TWA - ( J francs CFA ;
-ALR.: { ) flanes CFA ;

- Net @ Mandater { } francs CFA.

Article 14 ; Lieu et mode de paiemant.

Le Maltre d'QOuvrage se libérera dd
. ouvert au nom du fournisseur & la banque

Article 15 : Variation des prix.
15.1. Les prix du présent marché sont fermes
15.2. Modalites d'actualisation des prix

s sommes dues par virement dans le compte n®

et non révisables.

L'actualisation des prix s'effectue conformément a la réglementation en vigueur.
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Article 16 ; Avances
Non applicable.

Article 17 : Paiements
Les paiements seront émis sur |a base des
et revétus du visa prealable du MINMAP.
Le Cocontractant sera rémunéré dans un

factures ou décomptes établis et présentés par le Cocontractant

elai maximum de quatre-vingt-dix (90) jours & compter de |a date

de réception par le Maitre d'Ouvrage du dossier de paiement comprenant les documents ci-aprés ;
1- une facture en sept (07} exemplaires dont un original timbré ;

o.
3

4~ un dossier administratif et fiscal complet

une photocopie légalisée de la carte
une atlestation de non faillite :
une attestation de domiciligtion banca

- B & & 2 * @

Foriginal de la quittance d'enregistrem

Atticle 18 ; Intéréts moratoires
Les intéréts moratoires eventuels sont
du decret n® 20187366 du 20 juin 2018 portant

Article 19 ; Pénalités de retard
19.1 Le montant des pénalités de retard est

trois (03} exemplaires du procés-verbal de réception dont un original et deux copies;
trois {03) exemplaires du marché enregisiré ;

mposé des piéces suivantes

une photocopie légalisée de la patente de l'exercice en cours
une photocopie légalisée du registre de commerce ;

contribuable ;

re .

une attestation pour soumission en cours de validité {APS) ;
ent du marche.

payés par état des sommes dues conformément a |'article 167
Code des Marchés Pubtics.

X comme suit

a. Un deux millieme (1/2000%) du montant T.T.C du marche de base par jour calendaire de retard du
premier au trentiéme jour au-dela du délfai confractuel fixé par le marché :
b. Un miliéme (1710008} du montant T.T|C du marché de base par jour calendaire de retard au-dela du

trentiéme jour.

19.2 Le montant cumulé des penalités de retgrd est limité & dix pour cent {10 %) du montant T.T.C du marché

de base.
Article 20 : Régime fiscal et douanier

La fiscalité applicable au présent marché comporte notamment ;

- les impéts et taxes relatifs aux hénéfices
precomple sur impdt des sociétés -
- les droits d'enregistrament ¢alcuiés confs
- les droits et taxes attachés a |a réalisatio
* des droits et taxes d’entrée sur
informatique)
¥ des droits et taxes communaux
* ettous autres impdts et taxes sj
lors de sa signature.
Ces eléments doivent &tre intégrés dans leg
constituer Fun des elements des sous-détails d

ndustriels et commerciaux, y compris I'AIR qui constitue un
prmement aux stipulations du code des impdts ;

h des fournitures prévues par le marché ;

e territoire camerounais {droits de dauanes, TVA, taxe

pecifiques du domaine en vigueur en République du Cameroun

s charges que I'entreprise impute sur ses codts d'intervention et
es prix hors taxes. Le prix TTC s'entend TVA incluse.
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Article 21 : Timbres et enregistrement du
Sept (07) exemplaires originaux du march
Contractant, conformément 4 la réglementati

arché.
seront timbrés et enregistrés par les soins et au frais du Co-

N &N VigLeUr.

CHAPITRE lll : EXECUTION DES PRESTATIONS

Article 22 : Brevet,
Le fournisseur garantira te Maitre d'Ou
oU 2 lexploitation non autorisée d'un breve

yrage contre toute réclamation des tiers touchant & la contrefagon
d'une marque ou de droit de création industrielle résultant de

l'emploi des foumitures ou de leurs composants.

Article 23 ; Délai et lisu de livraison

23.1 Le delai maximum prévu par le Maitre d'Ouvrage pour la livraison des fournitures, objet du présent

appel d'offres est de soixante {60) jours 4 pa
les prestations.

ir de |a date de notification de 'ordre de service de commencer

23.2 |es équipements, objet du présent marché seront liviés a la Celiule Informatique du MINEPIA sise 3

Mvog-BetsifYaounda.

Arficle 24 : Réles et responsabilités du Cof

Contractant

Le fournisseur a pour mission d'assurar {a foumiture des biens tels que décrits dans les Spécifications

technigues, sous le contrdle du Maltre o'CEuy
regles et normes en viguedr,

Article 25 : Transport et assurances
23.1. Emballage pour le transport

Le fournisseur doit prendre toutes les disy

re ou I'Ingénieur et ce conformément au présent marché et aux

pesitions necessaires pour que les fournitures proposées soient

protégées par un emballage soigné et pproprié au transport maritime, aérien, ferroviaire ou routier. Le

Co-contractant deit faire toute diligence pour
transport jusqu'au lieu de livraison.

25,2, Assurance

Les risques de toute nature pendant Je tr
assurance prise par le Co-contractant,

Article 26 : Essais et services connexes
- Fopération de mise en euvre

D'une maniere genérale, les fournitures 4
iivraison. Cet approvisionnement est entiéren
Seront donc prévus dans 'exéculion des foun

a) les essals et la mise en service
contradictoirement entre les parti
la remise en I'état de tous biens
matériel, objet de la fourniture ;

reparer tous les dégats éventuellement occasionnés pendant le

ansport jusqu'au lieu de livraison doivent &tre couverts par une

seront approvisionnées et mises en ordre de marche au lieu de
nent & la charge et sous entiére responsabilité du foumnisseur.
ilures, outre la livraison sur site :

$ fournitures | ils seront constatés par un procés-verbal dressé
.

ventuellement détérioré par les opérations de mise en place du

|la mise a disposition sur place d'uh kechnicien capable de donner aux utilisateurs et aux pErsonnes

de maintenance, au moment de |a|prise de possession de la fourniture, les explications nécessaires
a son bon fonctionnement et 4 sop entretign

les accessoires prévus en diver

remplir leur fonction dans les dive

ite et en nombre suffisant pour que les équipements puissent
ses configurations rencontrées au cours de leur usage.
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CHAPITRE IV : DE LA RECEPTION

Article 27 : Documents a fournir avant la réception technique

Le foumnisseur devra dans un délai de
Mattre d'Ouvrage les documents suivarts -
- une copie de la facture du fournisse
montant total ;
- la notification de |a liveaison.

Articte 28: Réception provisoire

Avant la réception provisoire, le fourniss
Confractante, & lingenieur, & l'organisme pg
28.1, Epreuves comprises dang

Avant la réception provisoirg, le
lingenieur, |'organisation d’une visite techn
Cette visite comporte entre autres o

[a vénfication qualitative ef quarn

les épreuves eventuellement pr
la constatation éventuelle de lin

dix {10 jours au moins avant 1a réception provisoirg transmettre au

ir decrivant les foumitures indiquant leurs quantités, leur prix et le

eur demande par ecritau  Maitre d'Ouvrage avec copie & |'Autorité
yeur, l'organisation d’une visite technique préalable  la réception.

les opérations préalables & la réception
fournisseur demande par écrit au Chef de service avec capie 4
ique prealable a la réception.

perations

titative des foumnitures liyrées :

EyLes par les specifications technigues ;
exgcution des foumnitures prévues au contrat ;

la vénfication de tous les docun
la présentation des certificats d
Si toutes les conditions ci-gessus sont

provisoire,

La réception technigue fait l'objet d'
d'acceptation, de mise & réparer, & bonifie
proses-verbal est signé par le Maitre d'Ouyr.

bengficiaire et contresigné par le fournisseu.

28.2. La Commission de récept
Le Maitre d'Cuvrage ou so
L'Ingénigur du marché

ents exigés lors de |a réception proviscire ;
garantie des fabricants ou des foumnisseurs.
emplies, le fournisseur peut proposer une date pour la réception

n procés-verbal dressé sur le champ et portant proposilion

ou de rejet, qui est transmis a la commission pour décision. Ce
e OU son représentant, ngénieur, le représentant de |a structure

on sera composée des membres suivants

Le Chef de Service du mar

e R i ol

Le Cocontractant ou son R

Les membres de la commission de réc
Le foumisseur st convoqué & la réception
est tenu d'y assister (ou de s'y faire rep
conclusions de la commission de réception.

La Commission examine le proces-v
reception provisoire des foumitures s'ify a li

La réception proviscire fera I'objet du
les membres de la commission.

repréesentant Président ;

Fapporteur ;
he Membre ;
Membre ;
Membre ;
hés Publics du MINEPIA  -emeecemeeee Membre ;
—————————— Membre ;
présentant Membre.

ption sont convoqués au moins dix jours avant la date de réeeption.
ar courrier au moing dix {10} jours avant la date de |3 réception. I
senter). Son absence equivaut & |'acceptation sans réserve des

rbal des opérations préalables a |la réception et procéde 2 la

.

rocés-verbal de reception provisoire signé sur le champ par tous
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Le proces-verbal de reception provisoin

28.3. I n'est pas prevu de réception p

s precise ol fixe la date d’achévement des travaux.

ielle dans lg cadre de ce contrat.

a
28.4. Le déla de garantie court & comJ:er de la date de la réception.

Aricle 29 : Documents & fournir aprés rég
Le fournisseur fournira A ta réception prg

notarament manuel d'entretign et d'utilisation.

Article 30 : Délai de garantie

30.1. La durée de garantie est de doy
fournitures.

30.2. Pendant la période de garantie, le (
gtat de fonctionnement, c'est-a-dire assur
I'Administration et sur le lieu d’emploi, la re
non, a des vices de construction ou & des
supportera les frais de réparation résultant d

Si pour une raison quelconque, le Co-Co
de ransport des matériels et/ou accessoires
sa charge.

Dans le cas ol le Co-Contractant, aprés
remise en &tat du maténel défectueux, I'A
Contractant.

Si malgré ces interventions, les mateniels
défaillant est tenu de les remplacer 3 ses fra
prolongée d'autant pour |a durée de |

jours de |a notification de la défaillance ;
renouvelée intégralement dans ie cas

Le Maitre d'Cuvrage se réserve le drail

eption provisoire
visoire les documents indiqués a |'article 27 du présent CCAP st

ze {12) mois & compter de la date de réception provisoire des

fo-contractant est tenu de - maintenir & ses frais les founitures en

er dans les dix (10) jours de la notification de la panne par

mise en etat du materigl pour toutes les pannes consécutives ou
défauts de fabrication. |l reste entendu que le Co-Contractant

un vice de construction cu d'un defaut de fabrication.

htractant ne pouvait entreprendre sur place |a réparation, les frais

de leur lieu d'utilisation a |'atelier de réparation sont entierement &

notification écrite, n'assurerait pas avec la diligence souhaitée g

dminisiration se réserve le droit d'y procéder aux frais du Co-

continuaient a ne pas fonctionner normalement, le Co-Contractant
I$. La duree de garantie sera:
immobilisation des materiels si cette demiére excede les dix (10)

de remplacement des matériels,

e facturer au Co-Contractant les frais cormespondants au manque

a gagner résultant de |'arrét des matenels pendant |a periode de garantie.

La retenue de garantie est fixée a 10% dii montant T.T.C du marche.

La restitution de la retenue de garantie sera effectuée dans un délai de trente (30} jours apres |a réception
définitive par la main levée déliviée par le Maitre d'Ouvrage sur demande du Co-Contractant.

Article 31 : Réception définitive

31.1. La réception définitive s'effectuera gans un délai maximal de trente {30} jours & compter de

Fexpiration du délai de garantie.
31.2. La procédure de reception est lam
3.3, La récepticn definitive marque |a f

me que celle de la réception proviscire.
n du marché. La signature contradictoire du décompte général et

definitif par le Maitre d'Ouvrage et le Co-contractant clét définitivement le marché sauf en ce qui conceme la

retenue de garantie et éventuellermnent les in

éréts moratoires.
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CHAPITRE V

Article 32 ; Résiliation du marché
Le marche peut étre resilieé comme p

: DISPOSITIONS DIVERSES

vu a lasection Il sous-section |, Paragraphe 2 du décret n®

20181366 du 20 juin 2018 portant Code des marchés publics et egalement dans les conditions stipuless
aux aricles 57, 58 et 59 du CCAG, notamment dans Fun des cas de :

défaillance du fournisseur

- hon-paiement persistant des prestations

Article 33 : Cas de force majevre

33.1 Le Co-Contractant notifiera dans
la force maieure et ses motifs. S'il regoit igf
continuera a exercer les obligations qui son
trouver tout moyen raisonnable pour exécutg

33.2 Aux fins de la présenie clause,

contrile du Co-Contractant et qui n'est pas
irréductible, insummontable et inévitabie.

33.3 En cas de force majeure, le Co-{

Maitre d'Cuvrage de son intention d'évoque
a succédé o Févénement. En tout &tal de cau

Article 34 ; Différends ot litiges

Les différands ou litiges nés de l'exé

I'amiable. En cas de desaccord persistan
camerounais lerritorialement compétent,

Article 35 : Edition et diffusion du présent

Quinze {15} exemplaires du présent
fournis & |'Autorité Contraciants.

Article 35 ot dernier : Entrée en vigueur d

Le présent marche ne deviendra défin

vigueur des sa notification au fournisseur pa

retard de plus de 13 jours calendaires dans ['exécution d'un ordre de service ;
retard dans les foumitures entrainant de
refus de 1a reprise des fournitures mal g3

5 pénalités au-dela de 10 % du montant des fournitures ;
ooutées ;

les plus brefs delais par ecnt au Maitre d'Ouvrage ['existence de
5 instructions contraires du Maitre d'Quvrage, le Co-Contractant
t les siennes dans le cadre du présent marche et s'efforcera de
r les obligations entravées par la force majgure,

le terme "force majeure” désigne un évenement échappant au
attribuable 2 sa faute ou & sa négligence et qui est imprévisible,

Contractant ne vema sa responsabibité dégagée que 5'il a averti le
cette force majeure et ce, avant |a fin du dixigme {104} jour qui
se, | appartient au Maitre d'Quyrage d'apprécier les circonstances.

GUtion du présent marché peuvent faire l'objet d'un réglement a
|, il sera définitivement soumis devant le tribunal administratif

marché
marché seront édités et diffusés par les scins du fournisseur et

i marché
itif qu'apres sa signature par le Maitre d'Cuvrage. Il entrera en
- oe dernier.
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PIECE N° 5 : DESCRIPTIF DE LA FOURNITURE

43



SPECIFICATIONS TECHNIQUES DE
CENTRAUX ET DECONCENTRES

INDUSTRIES ANIMALES.

S EQUIPEMENTS INFORMATIQUE POUR LES SERVICES
Al MINISTERE DE L'ELEVAGE, DES PECHES ET DE3

Matériel

Caractéristigue

Quantités

Micro-ordinateur de
bureau

- Microrprocesseur : Intel Pentium Dual core 2.9 Ghz
- RAM |4 Go SDRAM, DDR3

- Disque dur: 500 Go

- Carte{réseau : 10/100 Mbps

- Ecran : plat LCD 207 ou plus

- Sourip : USB

- Clavier : AZERTY

- SE: Windows 10 Pro 64 bits

- UC : tpur

- Ports lish : 3 au mains

13

Imprimante Laser Jet

- Mud? - Laser Monochrome

06

Ondulenur

- Puistance 1100 VA
- Nompre de prises : 3 ou plus

Multi-prise
Parasprienseur

- Nu:me:Fran;:aise
- Nombre de prises : & (2p+1T)

13
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PIECE N°6 : BORDE

.REAU DES PRIX UNITAIRES
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PIECE N°7 : CADRE DU DETAIL ESTIMATIF ET
QUANTITATIF
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PIECE N° 8 : MODELE DE LETTRE-COMMANDE
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REPUBLIQUE DU CAMERQUN REPUBLIC OF CAMERQON

Pajx - Travajl - Patrie Feace - Work - Fathetlamd
MINISTERE DE L'ELEVAGE, DES PECHES MINISTRY OF LIVESTOCK, FISHERIES
ET DES INDUSTRIES ANIMALES AND ANIMAL INDUSTRIES
LETTRE-COMMANDE N° IL-C/MINEPIA/CMPM/2018 PASSEE APRES
L'APPEL D'OFFRES NATIONAL CUVERT N° FAQNOIMINEPIA/CMPM/ 2019
DU RELATIF A L'ACQUISITION D’EQUIPEMENT INFCRMATIQUE

POUR LES SERVICES CENTRAUX ET DECONCENTRES AU MINISTERE DE L'ELEVAGE, DES
PECHES ET DES INDUSTRIES ANIMALES.

MAITRE D'OUVRAGE : MINISTRE DE L'ELEVAGE, DES PECHES ET DES INDUSTRIES ANIMALES
TITULAIRE:
QB : Fourniture f'equipement informatique pour les sarvices centraux et déconcentras,
MONTANT ’ TOTALK.T. :
TVA [19(25%)
ALR. (22 0u 55 %)
NET A MANDATER
TOTAL 7| T.C.
LIEU OE LI¥RAISON : Callulz Inforwmatique du MINEPIA sise 3 Mvog-BétsliYaoundé.
DELAI OE LIVRAISON : | } JOURS.
FINANCEMENT ' BUDGET C'INVESTISSEMENT FUBLIC DU MINERIA, EXERCICE 2019,
IMPUTATIGN : 33 31 409 13 340010 2276.

SIGNEE-LE e
NMOTIFIEE-LE T e

ENREGISTREE-LE
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Entre :

LEtat du Cameroun, représenté par le Ministre de I'Elevage, des Péches et des Industries

Animaies,

Ci-apres denommé « LE MAITRE D°'Q

D'une part,

Et

L'Entreprise

UVRAGE. »

BP. 3 tel Fax

N°RC:
W Contribuahle :

représentee par Monsieur/Madame
déencmmeé « le Cocontractant »

D'autre part

Il gst convenu et arrété ce qui suif ;

. son Directeur Général, ci-aprés
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Titre: |
Titre |l
Titre Il

Titre IV

Cahier des Clauses A

Cahier des Clauses T

SOMMAIRE

dministratives Farticulieres {CCAP}

echniques Particuligres (CCTP)

Bordereau des Prix Upitaires (BPL)

Détail ou Devis Estim

htif {DE)
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page et derniére de la lef
PASSEE APRES L'APPEL
[AONO/MINEPIA/CMPM/2019 DU

tre-commande N° {L-C/MINEPIAICMPM/2019
D'OFFRES NATIOMNAL OUVERT N°
RELATIF A L’ACQUISITION D’EQUIPEMENT

INFORMATIQUE POUR LES SERVIQ
L'ELEVAGE, DES PECHES ET DES IND

ES CENTRAUX ET DECONCENTRES AU MINISTERE DE
JSTRIES ANIMALES.

fel Fax

Avec L'Entreprise
B.P. a
NRC:___
N® Contribuable ; |
Objet ;
MONTANTS EN FCFA :

Fourniture d'&quipement informatique pour les services centraux et déconcentrés.

[ TOTALH.T.:

TVA (19,25%)

ALR. (2,2 0u 5,5 %)

NET A MANDATER

(TOTAL T.T.C,

{ H

CELA| DE L[VRAISON

DURS,

bel gt

peeepté par e Coconfractant,

Yaounda, fe

Signé par le Ministre de

‘Elevage, des Péches et des Industries Anlmales,
HAITRE D'OUVRAGE,

Yaoundsa, le

Enreglstrement
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PIECE N°9 :

MODELES DE PIECES
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ANNEXE N°1 : MODELE DE DECLARATION D'INTENTION DE SOUMISSIONNER

Je s0Ussigne,

Nationalité :

Domicile

Fonction :

En vertu de mes pouvoirs, [indiquer la qualité|du signataire], aprés avoir pris connaissance du Dossier d'Appel
d'Clfres National Cuvert N°

Deéclare par la présente, I'intention de soumissionner pour ledit appel d'offres.

Bat A e

Signature, nom et cachet du soumissionnaire

0




ANNEXE §° 2 : MODELE DE SOUMISSION

JE, BOUSSIANE | oo e ... indiguer fa nom &t la quatité du signataire]
représentant la société, Fentreprise ou le gmupement'“' ....................................... dont le siege social est &
............................... ingcrite au registre du commarcede .. . e SOUS I N i e

Aprés avoir pris connaissance de toutes lgs piéces figurant ou mentionnées au Dossier d'Appel d'Offres
y compris les additifs N°

- Me soumets et m'engage & livrer lgs fournitures conformément au Dossier d'Appel do'Offres,
mayennant les prix que fai établi mgi-méme sur la base des bordereaux de prix et quantites,
lesquels prix font ressorir le montant de lioffre & . . e s fen chiffres ef en fettres] francs
CRAHors TVA efa. o francs CFA Toutes Taxes Comprises. fen chiffres ef en leftres]

- Mengage & livrer les founitures dans un délaide ... jours.
M'engage en oulre 4 maintenir mon offre dans le délai 90 & compter de la date limite de remise des
Gifres

Les rabais offerts et les modalités ddpplication desdits rabais sont les suivants

L'Administration se libérera des sommes dugs par elle au titre du présent marche en faisant donner crédit au
compte n® .. ... ouvert au nom dg ..o auprés de la banque ... . .. .. .
Agence de . e

Avant signature du marché, la présente soumission acceptée par vous, vaudra engagement entre nous.

Signature de o N _

enqualitede . . . .. diment autorise a signer les soumissions pour

et au nom de™ .
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ANNEXE N° 3 | MODELE DE CAUTION DE SQUMISSION
Adressée a Monsieur le Ministre de I'Elevage, des Péches et des Industries Animales, « le Maitre
d'Cuyrage »

Attendu que le Fournisseur ... . | | ci-dessous désignée « le soumissionnaire », a soumis son offre
endate du ... ... ... pour ('acquisition des équipements informatiques, ci-dessous désignée ¢ I'offre
¥, &t pour lagquelle il doit jeindre un cautionngment provisoire équivalant & findiquer fo montantj francs CFA,

NOUS o e .. [nom el adiesse de ja banque}, représentée par ... .. ... . froms des
signateires], Ci-Uessous désignée « |a banque », déclarons garantir e paiement au Maltre d'Quvrage de ia
somme maximale de findiquer le montant] [Francs CFA, que la banque s'engage & régler intégralement au
Maitre d'Ouvrage, s'obligeant elle-méme, sbs suceesseurs et assignataires.

Les conditions de cette obligation sont les suivantes :

Si le soumissionnaire retire 'offre pendaht |a période de validité spécifiée par Wi sur lacte de
sOUMisSion ;
ou

Si le soumissionnaire, s'étant vu notifier 'atiribution du marché par fe Maltre d'Ouvrage pendant la période de
validité :

- Manque 4 signer ou refuse de signer le marché, alors qu'il est requis de le faire

- manque & foumir ou refuse de fournir|le cautionnement définitif du marché (caulionnement définitif),
comme prevu dans celui-ol.

NOUs NOLS sngageons a payer au Mailre d'Ouvrage un montant allant jusqu'al maximum de la somme

stipulée ci-dessus, dés réception de sa preriére demande ecrite, sans que le Maitre d"'Ouvrage soit tenu de

justifier sa demande, &tant entendu toutefoisique dans sa demande le Maitre d'Quvrage notera que le mantant

qu'il réclame i est dit parce que I'une ou I'dutre des conditions ci-clessus, ou toutes les deux, sont rempiies,

et qu'il specifiera quelie(s) condition{s) a {onk} jous.

La presente caution entre en viglieur dés sa signature et dés la date limite fixée par le
Maitre d'Ouvrage pour la remise des offres. File demetirera valable jusqu'au frentiéme jour inclus suivant la
fin du délai de validité des offres. Toute demande du Maitre d'Ouvrage tendant a la faire jouer devra parvenir
a la banque, par leftre recommandée avec accusé de réception, avant la fin de cette période de
validie.

La présente caution est soumise pour son interprétation et son exécution au droit gamerounais. Les
tribunaux du Cameroun seront seuls compétents pour statuer sur fout ce qui conceme le présent engagemant
et ses suites.
Signé ef authentifié par fa bangue

' e 1 18
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ANNEXE N° 4 : MODELE DE CAUTIONNEMENT DEFINITIF

Banque :

Reference de la Caution : N® ... . ..
Adressée & Monsieur le Ministre de I'Eieva
gle Maitre d'Ouvrages
Aftendu que .
contractants, sest engage en exécution
informatiques.

Attendu gu'il est stipulé dans le marché gue |
définitif, d'un mantant égal & [indiquer te pourg
correspondante, comme garantie de 'exéou
du marché,
Attendu que nous avons convenu de donnel

Wous,
représentée par

ge, des Peches et des Industries Animales, ci-dessous désigné

fnom et adresse du fournissewr], Ci-dessous designé «ie Co-

du marché désigné « le marché », 4 fournir des équipements

e Co-contractant remettra au Maitre Quvrage un cautionnement

entage compris enfre (2 et 5 %1 du montant de |a franche du marché
ion de ses obligations de bonne fin conformément aux conditions

alt Co-contractant ce cautionnement,

from of adresse de  banguej,
[nems des signataires], Ci-essous

designée « la banque », nous engageons &
semaines, sur simple demande &crile de g
engagements cortractugls au titre du march
pour quelque molif que ce scit, foute somme
f&n chiffres ef en latiras),

Nous convenons qu'aucun changement ol

Jusqu'a concurrgnce de la somme de

nayer au Maitre d' Duwage dans un délai maximum de huit (08)
elui-ci declarant que le Co-contractant n'a pas satisfail 4 ses
&, sans pouvir différer le paiement ni soulever de contestation

additif ou aucune autre modification au marché ne nous libérera

d’une obligation quelconque nous incombantt en vertu du présent cautionnement définitif et nous derogeons

par la présente a la notification de toute mod

Le présent cautionnement définitif entre en v
le Maitre d"Cuvrage, de l'approbation dy man
de |a date de réception provisoire des travay

Apres cette date, la caution deviandra sans
notre part,

Toute demande de paiement formulée par le
par lettre recommandée avec accusé de réd
présent engagement,

Le présent cautionnement définitif est soumi
Les tribunaux camergunais seront seuls ¢
engagement et ses suites.

ification, additif ou changement.

gueur des sa signature et dés notification au Co-contractant, par
che. Elle sera libérée dans un délai de indiquer le délai] & compter
X.

objet et devra nous éire retournée sans demande expresse de

Maitre d'Ouvrage au titre de la présente garantie devra étre faite
eption, parvenue a la barque pendant la période de validité du

5 pour son interprétation £t son exécution au dreit camerounais.
pmpétents pour statuer sur tout ce qui concerng le présent

Signa et authentifié par la bangue
e s e

[signafure de fa bangue|
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ANNEXE N°5 : MODEL

Banque :

|E DE GAUTION OE RETENUE DE GARANTIE

Rétarence dae la Gaution ; N°

Adressée : Ministre de PElevage, des

[Adresse du Maitre d"Quvrage]

Ci-dessous designé « le Maitre d'Quy

Altendu que

Pérhes et des Industries Animales

rage »
{rom et adresse du cocontractant], ci-dessous

désigné « le cocontractant », s'est engage, ef

au Ministére de IElevage, des Péches et des

Attendu qu'il est stipuié dans le march

a préciser] du montant du marche peut tre

Aftendu Que nous avong  COny

| exéeution du marché, a founir des équipements informatiques,
Industries Animales

& que la retenue de garantie fixee a fpourceniage inférieur & 10%
remplacée par une caution solidaire,

sru de donner au cocontractant cette caution, naus,
fnom ef adresse de

__ [noms des

bangue], Teprésentée par

signataires], et ¢i-dessous désignée « la ba

Dés lors, nous affirmons par les prest
Maitre d'Ouvrage, au nom du gocontractant,

fen chiffres et an jeftres], correspondant a [

Et hous nols engageons a payer au
sur simple demande écrite de celui-ci décl
contractuels ou qu'il se trouve débiteur du M
avenants, sans pouvoir différer le paiement 1

que »,

ntes que nous nous portans garants et responsables aVégard du
our un montant maximum de

ourcentage inférieur & 10% & préciserj du montant dumarchet10),

Maitre ¢'Ouvrage, dans un détkai maximum de huit (08} semaines,
hrant que le cocontractant n'a pas salisfait 4 ses engagements
sitre d'Ouvrage au titre du marché modifie le cas &cheéant par 568
' soulever de contestation pour quelque motif que ce soit, toute

(s} somme (s} dans les limites du montant é
des travaux figurant dans le décompte déi
raisons ni le motif de sa demande du monta

Mous convenons gu'aucun change
libérera d'une obligation quelcongue nous in
présente & la notification de toute modificati

La présente garantie entre en vigu
jours & compter de la date de réception defin

b
=]

Toute demande de paiement formu
atre faite par letire recommandée aves accuy
du présent engagement.

La présente caution est scumise p
fribunaux camerounais seront seuls compe

et ses suites.
Signe 4

t authewtifié par la bangue &

nal 4 [pourcentage inferieur 2 10% a préciser] du montant cumulé
itif, sans que le Maitre d'Ouvrage ait & prouver ou & donner les
t de la somme indiques ci-dessus.

ent ou additif ou aucune autre modification au marché ne nous
mbant en vertu de la présente garantie et nous derogeons par la
n, additif cu changement.

dés sa signature. Elle sera libérée dans un dgélal de trente {30}
r mainievée délivrée par le Maitre d' Quvrage.

ur
tive des travaux, et su

&e par le Maitre d'Ouvrage au titre de Ia présante garantie devra
& de réception, parvenue 2 la banque pendant la période de validité

Sur son interprétation et son exécution au droit camerounais. Les
lants pour statuer sur tout ce qui conceme le présent engagement

e

[Signuture de la banque]

al




PIECE N° 10 : LIS
BANC

TE DES ETABLISSEMENTS
AIRES AGREES

&l



Liste des établissements bancaire

)

il N

e N m

9.

10.
11.
12.
13.
14.

Yaounde,

15.

Iy ¢

BANQUES

cautions dans le cadr

Afriland First Bank (First Bank)
Banque Atlantique Cameroun (
Banque Gabonaise et Frangais
Banque Internationale du Ca
Douala ;

s et organismes financiers autorisés a émettre des
e des marchés publics au 15 avril 2018

B.P: 11 834, Yaounde ;

BACK), B.P: 2933, Douala ;

e Internationale (BGFIBANK}, B.P: 600, Douala ;

eroun pour 'Epargne et le Crédit (BICEC), B.P: 1 925,

Citibank Cameroon (CITIGROUP), B.P: 4 571, Douala :
Commercial Bank-Cameroon ($BC), B.P: 4 004, Douala ;
Ecobank Cameroun (ECOBANK), B.P, 582, Douala ;

National financial credit Bank (
Société Commerciale de Bang
Société Génerale Cameroun (3
Standard Chartered Bank Cam
Union Bank of Cameroon Pl {|
Union Bank for Africa (UBA), B
Bangque Camerounaise des Ps

Bank of Africa Cameroun {BOA

OMPAGNIES D’ASSURANCE

18.
17.
18.
19,
20.
21,
22.
23,
24,
25,

Activa Assurances 5.A. B.P; 1
Chanas Assurance S.A. B.P: 1
Zenithe Insurance S.A. B.P: 1
Area Assurances S.A. B.P: 1
Beneficial General Insurance
CPA S.A. B.P: 54, Douala

NSIA Assurances S.A B.P; 2

\FC Bank), B.P; 6 578, Yaoundé :

es-Cameroun {SCB-Cameroun), B.P: 300, Douala ;
GC), B.P: 4042 Douala ;

eroon (SCBC), B.P: 1 784, Douala ;

IBC), B.P: 15 569, Douala :

P. 2 088, Douala ;

tites et Moyennes Entreprises (BC-PME), B.P: 12 962,

CAMEROUN) B.P: 4 533, Douala.

2 970, Douala

09, Doyala

130, Yaoundeé

031, Douala

5.4. B.P: 2 328, Douala

759, Douala

PRO Assur S.A. B.P: 5983, Douala

SAAR S.A. B.P: 1011, Doualg

SAHAM Assurances S.A. B.P;

11 315, Douala.f-
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PIECE N° 11 : GRILLE D’EVALUATION




CRITERES ET GRILLE D’EVALUATION DES
[AONOMINER ATCMPM/Z
INFORMATIQUE POUR LES SERYICES CENTRAN

La Sous-commission d'Analyse évalue

318 DU

OFFRES RELATIVES A L'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N*
RELATIF A L'ACQUISITION D'EQUIFEMENT

VX ET DECONCENTRES AU MINISTERE OE L'ELEVAGE, DES PECHES ET

Dis INDUSTRIES ANIMALES.

a les offres suivant les criléres et grilles de notation ci-aprés

Declaration dintention de soumissionner

! N COTATION
aQ
N Critéres OUl | NON
) Critdres Hdiminatoires
el e T LR S e : T o
i ‘_':% A okt Y H

Accard de groupement, le ¢as écheant

Pouvoir de signature, Iz cas echéant

établi par l'nstitution compétente du pays
mging de trois (003} mois précédant a date

Attestation de non-faillite &tablie par le Tibunal de Premiégre Instance ou tout autre document

de résidence du soumissionnaire stranger datant de
de remise des offres

ordre agreée par le Ministére chargé de
prevues par la convention de financemeni

Altestation de domicilistion bancaire du soumissionnaire, déliviée par une banque de premier

s finances du Cameroun, sauf disposition contraires

Quittance d'achat du dossier de vingt-cing

mille {25 000) frangs CFA

Caution de soumission d'un montant de

s cent milks (300 000} francs CFA délivrée et acquittée

a la main par ung banque de 1er ordre agreée par le MINFI

Altestation de non exclusion des marchés g
Fublics

Iblics delivrée par [Agence de Régulation des Marché

Attestation délivree par la Caisse N3
spumissionnaire 3 salisfait a ses obligatia
mois

twonale de Prévoyance Sociale cedifiant que le
ns vis-A-vis de ladite caisse datant de moins de trais

Altestation de non redevance délivrée par
de moins de trois meis, certifiant gu

‘auterité compétents de I'administration fiscale datant
2 le soumissionnaire a effectué les déclarations

glementaires en matiers d'impdts pour I

BXEICICE 8N COUrs

La non satisfaction d'un seul des critéres ¢l-des

sus enfraine I'élimination de I'offre &valuée

h) Critéres essentials

1.| La présentation générzle de I'offre
intercataires de coulelr of respect des mo

(couverfure, refivre, documents separés aves des
Hatest

2.| les références de 'Entreprise (Mornbrg
foumiture die méme anvergure (foumiture §
marche par le contral (pramicre o demid
patafte réalisafion des prestations)

de marches publics ou parapublics de livrafsons de
fe matérel informatique) réalises = 2 {Justifiar chague
e page) el un procés-verbal de ricention attesiant fa

a4



NI'."

1

COTATION

Critéres

Ol NON

miffions (8 000 000} de francs CFA)

3.| lacces & une ligne de crédits et avtres ressources financiéres [produire urie attestation de
solvabilite déliviée par une institufion bancaire agréée par le MINFI d'au moins goale & huit

4| La propositien technique {ronforme
précisées dans fs DAY

0% des caractérsfigues fechnigues mineuras

prescriptions du DAQ)

3.| les photos en couleur (Produire fss dhotos en couleur des équipements conforme aux

6| 1e chronogramme et le délai de livraison

-

| la mention « tu et approuveé »)

Les preuves d'acceptation des clauses du marché (CCAP et CCTP paraphés et signés avec

N.B : Toute offre nayant pas obtenu cent pout cent {100%) d'avis favorables (oui] pour les critéres éliminatoires
et au moins soixante-onze pour cent (71%) d'avis favorables {ow) pour fes critres essenticls et

fechnigues sera éliminée.
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